
Vazifeniz ‘Kızılelma’dır

Adalet Bakanı 
Akın Gürlek, 

Rasim Ozan Kü-
tahyalı’nın tutuk-
landığı yasa dışı 
bahis operasyo-
nunun arkasında 
ciddi bir mali 
takip olduğunu 
belirterek, “Adana 
Cumhuriyet Başsavcılığımız tarafından 
yürütülen büyük bir operasyon söz ko-
nusu. Süreç tamamen MASAK raporları-
na bağlı olarak ilerliyor” dedi. l 07

 

 “19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bay-
ramı” gibi anlamlı bir milli bayramda Ülkü Ocakları 
Genel Merkezi’nin düzenlediği “Türk Gençliği Büyük 
Kurultayı”, Ankara’ya gençlik dinamizminin damgasını 
vurdu. Başkente sel gibi akın eden Ülkücü gençlik, Ülkü 
Ocakları’na ilk adım attığımız günlerde coşkuyla söyle-
diğimiz marştaki gibiydi:

“Allah korusun Allah,
Bu gelen bizim gençlik,
Kırk bin kere maşallah,
Bu gelen bizim gençlik.”
Salonun içini hınca hınç dolduran, dışarıya taşan 

Ülkücü gençlik, “Durma ilerle, evlatların seninle!” ni-
dalarıyla sadakatini haykırarak Türk milliyetçiliğinin ve 
Ülkücü Hareket’in Lideri Sayın Devlet Bahçeli’yi salon 
dışında kilometrelerce uzunluktaki kortejle karşıladı. 
Bu muhteşem manzara, Bozkurtların gücünü, kudretini 
ve heyecanını bir kez daha tüm dünyaya gösterdi.

Dünyanın en büyük gençlik teşkilatı olarak kabul 
edilen Ülkü Ocakları’na yakışır destansı bir manzara 
karşımızdaydı. 

Sayın Devlet Bahçeli de bu tarihi manzarayı şu 
sözlerle taçlandırdı: 
“Yüreğinde Ergenekon’un demirden dağları eriten 
kudretini; fikriyatında Malazgirt’in Anadolu’yu vatan 
kılan kararlılığını; istikametinde İstanbul’un çağ açıp 
çağ kapatan fetih ufkunu, adımlarında Samsun’un 
istiklal meşalesini taşıyan Türk gençliğini bu anlamlı 
günde burada görmek tarifsiz bir onur benim için.”

HHH
Kurultayın bir gün öncesinde “TEKNOCAK Tek-

noloji ve İnovasyon Festivali” ile başlamış olması 
da ayrı bir gurur kaynağıydı. Ülkücü gençliğin çağın 
teknolojik gelişmeleriyle iç içe olduğunu eserleriyle 
bir kez daha ispat ettiği bu festivalde, sağlık teknolo-
jilerinden savunma sanayisine, su altı araçlarından 
uydu terminallerine, sulama sistemlerinden eğitim 
robotlarına kadar uzanan geniş bir yelpazedeki pro-
jeler, Ülkücü gençlerin yüksek zekâsını, yeteneğini 
ve vizyonunu gözler önüne serdi.

Ülkü Ocakları tarafından sergilenen projeler, Sayın 
Devlet Bahçeli’nin konuşmasında şu sözlerle tarif ettiği 
Ülkücü gençliğe her yönüyle uyuyordu:

“Boş sözlerin, hamasi sloganların değil; büyük 
eserler verme idealinin peşinden giden bir gençlik… 
Kuru gürültülerin değil; somut projelerin, tüketim 
kolaycılığının değil; uluslararası sahada bayrağımızı 
dalgalandırmanın derdine düşen bir gençlik…”

Bu gençlik, başta Göktürk, Selçuklu ve Osmanlı 
olmak üzere tarihteki tüm Türk devletlerinin zengin 
mirasından kopmadan, Mustafa Kemal Atatürk’ün 
kurduğu Türkiye Cumhuriyeti’ni ilimde, irfanda, kül-
türde, teknolojide, sanatta, sporda ve tarımda çağın 
gereklerine göre hazırlayıp yüceltecek kudrettedir. 
“İşte buradayız!” demiştir.

Ülkücü Türk gençliğini bu tür teknolojik projeleri 
hayata geçirmeye odaklayan, motive eden, her türlü 
maddi ve manevi desteği sağlayan, disiplinli, düzenli 
ve edepli bir şekilde Türk milletine takdim eden Ülkü 
Ocakları Genel Başkanı Ahmet Yiğit Yıldırım da alkışı 
fazlasıyla hak etmektedir.

Türk milliyetçiliğinin ve Ülkücü Hareket’in Lideri 
Sayın Devlet Bahçeli de bu başarıyı şu sözlerle onur-
landırmıştır: 
“Başta Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Genel 
Başkanı Sayın Ahmet Yiğit Yıldırım olmak üzere 
Ülkü Ocakları’nda yetişmiş ve neslimizi tertemiz 
yetiştirmeye devam eden tüm dava ve yol arkadaş-
larıma ayrı ayrı teşekkür ediyorum.”

Ülkü Ocakları’nın “19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Genç-
lik ve Spor Bayramı” gibi anlamlı bir günde Ankara’da 
sergilediği vizyon, Türk gençliği için cazibe merkezi 
olma sınırlarını bir hayli yükseltmiştir. Ne mutlu ki, Türk 
milleti için yaşayan ve üreten Ülkü Ocakları var. O hâlde 
yüksek sesle haykıralım:

Yaşasın Türk milleti! Yaşasın Ülkü Ocakları! Bu dua-
mızı dilimizden ve gönlümüzden düşürmeyelim.

ÜLKÜ OCAKLARI’NIN 
YÜKSELEN VİZYONU
VE COŞKUSU
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Akın Gürlek

19 MAYIS ATATÜRK’Ü ANMA, GENÇLIK VE 
SPOR BAYRAMI, YURDUN DÖRT BIR YA-
NINDA BÜYÜK BIR COŞKUYLA KUTLANDI.

Türkiye’nin her yerinde vatandaşlar ellerinde Türk bayraklarıyla 
meydanları doldurdu, caddelere aktı. Törenlerde İstiklal Marşı okundu, 

Atatürk büstlerine çelenk bırakıldı, şehitlerimiz için dualar edildi. Kapa-
dokya semalarında, balonlar ile yaklaşık 1,5 saat Türk bayrağı ve Atatürk 
posterleri dalgalandırıldı. SOLOTÜRK ve Türk Yıldızları ile HÜRJET’in 
gösterileri başta olmak üzere pek çok etkinlik gerçekleştirildi. l 03

BU COSKU
BiTMEZ

GENÇLERE
SELAMLAR
SEVGILER

Cumhurbaşkanı Tayyip Er-
doğan, 19 Mayıs Atatürk’ü 

Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 
dolayısıyla yayımladığı mesajda, 
“Tüm gençlerimizin 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı’nı tebrik ediyor, 
gençlere selamlarımı, sevgilerimi 
gönderiyorum. Milli Mücade-
le’nin başkomutanı Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ü ve silah arka-
daşlarını, Peygamber Ocağımızın 
kahraman mensuplarını saygıyla 
anıyorum” dedi. l 07

İkisini öldürene 50 milyon euro
İran’da, ABD Başkanı Trump ve İsrail Başbakanı  

Netanyahu’ya yönelik dikkat çeken bir yasa tasarısı gündeme 
geldi. İran Meclisinde hazırlanan tasarıda, Trump ve Netanyahu’nun 

öldürülmesi karşılığında 50 milyon euro ödül verilmesinin 
resmileştirilmesinin planlandığı öne sürüldü. l 12

ABD Başkanı Trump,  
Suudi Arabistan, Birleşik Arap 

Emirlikleri ve Katar liderlerinin 
kendisini arayarak İran’la yaptıkları 

görüşmelerde ‘anlaşmaya yakın 
olduklarını’ ifade ettiklerini 

söyleyerek, bu sebeple planladıkları 
İran saldırısını ertelediklerini 

açıkladı. Trump, “Umarım sonsuza 
kadar olur, ama muhtemelen sadece 

bir süreliğine” dedi. l 12

Operasyon MASAK
raporlarına bağlı

İran’a saldırı
ŞIMDILIK 

ERTELENDI

Binyamin
Netanyahu

Donald 
Trump

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, 
ANKARA’DA ON BINLERCE ÜLKÜ-
CÜYE SESLENDI. GENÇLERDEN, 
19 MAYIS 1919’DA BAŞLAYAN 
MILLI MÜCADELE RUHUYLA YÜRÜ-
NEN YOLDA BIRER NEFER OLMA- 
LARINI ISTEYEN BAHÇELI, “ASIR-
LARI KURMAYA NAMZET OLAN,  
O ASRA DA ‘TÜRK VE TÜRKIYE 
YÜZYILI’ DAMGASINI VURAN BÜYÜK 
TÜRK GENÇLIĞI OLACAKSINIZ” DEDI.

Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfın-
ca Ankara’da düzenlenen ‘Türk Genç-

liği Büyük Kurultayı’nda konuşan Bah-
çeli, 19 Mayıs 1919’da Samsun ufkunda 
doğan hürriyet güneşinin 107 yıl sonra 
Türk gençliğinin gözlerinde parladığını 
belirterek, 19 Mayıs 1919’da Türk mille-
tinin, kaderine vurulmak istenen esaret 
zincirini parçaladığını söyledi. 

ESARET ZİNCİRİ PARÇALANDI

Türk gençliğine istiklalin haysiyeti, 
istikbalin mesuliyeti, Cumhuriyet’in 

namusu, Türk milletinin ebediyete kadar 
hür yaşama ahdinin 19 Mayıs 1919’un  
hatırasıyla emanet edildiğini belirten 
Bahçeli, “Kıymetli asenalar, bozkurtlar,  
o hâlde korkmayacaksınız, kaçmaya- 
caksınız, satmayacaksınız, savrulmaya-
caksınız” ifadesini kullandı.

KORKMAYIN, KAÇMAYIN, SATMAYIN

KENETLENME ZAMANI

Tarihinize 
sırt çevirmeyin 

Bugünün küslük değil kenetlenme zamanı olduğuna dikkat çeken  
Bahçeli, “Bugün dağılma değil derlenme, tükenme değil toparlanma 

zamanıdır. Türk’ün Türk’e küseceği çağ mıdır? Ülkücünün Ülkücüye sırt 
döneceği, dava arkadaşlarının birbirine gönül koyacağı, kırgınlıkla birbi-
rinden uzaklaşacağı zaman mıdır? Hayır, bin kere hayır” dedi.  l 08-09

Bahçeli, “Kökünüzden 
kopmayacak, kimliğinizi 
şeref sayacak, tarihinize 

sırt çevirmeyeceksiniz. 
Saflarınızı terk etmeyecek, 

gerektiğinde ileri atılmaktan 
ve bir daha geri dönmemekten 

çekinmeyeceksiniz. Günü 
kurtaran değil, asırları 

kurmaya namzet olan, o 
asra da ‘Türk ve Türkiye 

Yüzyılı’ damgasını vuran 
büyük Türk gençliği 

olacaksınız” dedi.

TURK GENCLERi
DAMGA VURACAK

‘TURKiYE YUZYILI’NA

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’ye, 
Ülkü Ocakları Genel Başkanı Ahmet Yiğit 

Yıldırım, Türk’ün bağımsızlık yemini, devlet 
aklı ve bozkurt ruhunu simgeleyen 
“altın kurt başlı tuğ” takdim etti.

Bahçeli, “Bugün ‘terörsüz Türkiye’ hedefi için aldığımız büyük 
sorumluluğun yükü omuzlarımızdayken, sizlere düşen vazife her zamankinden 

daha büyüktür. Bu yük, anaların gözyaşını dindirmenin, evlatlarımızın geleceğini 
güvenceye almanın, kardeşliği bu topraklarda yeniden tahkim 

etmenin Kızılelma’sıdır” açıklamasını yaptı. 
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Oto bakım ve onarım sektörünün önde gelen 
markalarından Auto King Oto Servis, mini 

onarım hizmet ağını Allianz Türkiye ile yaptığı yeni iş 
birliği kapsamında genişletti. Anlaşma doğrultusunda 
Allianz müşterileri, Türkiye genelindeki 42 Auto King 
servis merkezinde mini onarım hizmetlerinden yarar-
lanabilecek. Auto King’in araç orijinalliğini korumaya 
yönelik mini onarım çözümleri; kaporta, boya, döşeme 
ve ön cam onarımlarını kapsıyor. Parça değişimine 
gerek kalmadan uygulanan yöntemlerin, hem maliyet 
avantajı sağladığı hem de hasar süreçlerini hızlandırdığı 
belirtiliyor. Auto King Oto Servis Genel Müdürü Serkan 
Süer, hasar anında hız ve güvenin önemine dikkat çeke-
rek, “Allianz Türkiye ile kurduğumuz bu ortaklık, mini 
onarım çözümlerimizin daha geniş bir müşteri kitlesine 
ulaşması açısından önemli bir adım” dedi. Fahri Kaan 
Toker ise iş birliğiyle müşterilere daha hızlı ve erişilebilir 
hizmet sunmayı hedeflediklerini söyledi.

Mini onarımda 
güç birliği

BES YATIRIMCININ 
YÜZÜNÜ GÜLDÜRDÜ

Türkiye’de 23 yılı geride bırakan Bireysel 
Emeklilik Sistemi (BES), 10 milyonu aşan 

katılımcı sayısı ve 2,4 trilyon TL’yi geçen fon 
büyüklüğüyle büyümeye devam ediyor. Sistemden 
emekli olanların sayısı ise 500 bine yaklaştı. Katılım 
Emeklilik tarafından sektör verileri üzerinden yapılan 
değerlendirmede, doğru fon dağılımı ve uzun vadeli 
birikimle toplam getirinin yüzde 65’e kadarının sistem 
kazançlarından oluşabildiği belirtildi. Açıklamada, 
BES’in devlet katkısı ve profesyonel fon yönetimi 
sayesinde uzun vadeli tasarruf aracı olarak öne çıktığı 
vurgulandı. Örneğin aylık 5 bin TL katkı payı ödeyen 

bir katılımcının, devlet katkısıyla birlikte yıllık biriki-
minin 72 bin TL’ye ulaştığı, uzun vadede ise toplam 
birikimin ana paranın iki katını aşabildiği ifade edildi. 
Katılım Emeklilik Genel Müdürü Ayhan Sincek, BES’in 
küçük ve düzenli tasarrufları zaman içinde güçlü 
bir finansal birikime dönüştürdüğünü belirterek, 
“Katılımcılar sisteme ne kadar erken dâhil olur ve 
sistemde ne kadar uzun süre kalırsa, devlet katkısı 
ve fon getirilerinin etkisi de o ölçüde büyüyor” dedi. 
Sektörde altın fonlarının yatırımcı tercihlerinde ilk 
sırada yer aldığı belirtilirken, 18 yaş altı BES katılımcı 
sayısının da 2 milyonu aştığı kaydedildi.

RISK ARTARKEN 
SIGORTAYA  
TALEP BÜYÜYOR

Vadeli satışların yaygınlaştığı iş dünyasında tahsilat riskleri 
artarken, ticari alacak sigortası şirketlerin risk yönetiminde kritik 

bir araç hâline geliyor. Ticari alacak sigortası ve risk yönetimi alanında fa-
aliyet gösteren Coface, artan iflas ve konkordato başvurularının şirketlerin 
nakit akışı üzerindeki baskıyı artırdığını, bu nedenle sigortanın yalnızca 
bir güvence değil aynı zamanda stratejik bir finansal yönetim aracı olarak 
öne çıktığını belirtiyor. Türkiye’de vadeli satış vadelerinin uzamasıyla 
birlikte firmaların ek finansman ihtiyacının arttığı, ancak yüksek maliyet-
lerin kârlılığı baskıladığı ifade edilirken; ticari alacak sigortasının tahsilat 
riskini sınırlayarak şirketlerin operasyonel sürekliliğine katkı sağladığı 
vurgulanıyor. Coface Türkiye Ülke Müdürü Emre Tongo, şirketlerin geniş 

veri havuzu sayesinde alıcı risklerini 
daha iyi analiz edebildiğini belirterek, 
“Sigortalı alacak yapısı bankalar 
nezdinde güçlü bir teminat olarak 
kabul ediliyor, bu da firmalara daha 
yüksek kredi limitleri ve daha uygun 
finansman koşulları sağlıyor” dedi. 
Coface, ticari bilgi raporları ve tahsilat 
hizmetlerini entegre bir yapı içinde 
sunarak şirketlerin müşteri risklerini 
daha görünür hâle getiriyor ve nakit 
akış yönetimini güçlendiriyor.

DENIZ TICARETINDE 
SIGORTA ALARMI

ünya ticaretinin bel 
kemiğini oluşturan 

deniz taşımacılığı, ar-
tan jeopolitik gerilim-

ler ve küresel krizler nedeniyle 
daha kırılgan bir yapıya bürü-
nüyor. Özellikle Hürmüz Boğazı, 
Kızıldeniz ve Süveyş Kanalı gibi 
stratejik geçiş noktalarında 
yaşanan gelişmelerin, deniz 
ticaretinde sigorta maliyetlerini 
ciddi şekilde artırması bekle-
niyor. IBS Sigorta ve Reasürans 
Brokerliği CEO’su Murat Çiftçi, 
dünya ticaret hacminin yüzde 
80’den fazlasının deniz yoluyla 
taşındığına dikkat çekerek, 
kritik deniz hatlarının artık çok 
daha yüksek risk taşıdığını söy-
ledi. Çiftçi, “Jeopolitik gerilimler, 
çatışmalar ve iklim değişikliği 
nedeniyle deniz taşımacılığı 
daha kırılgan hâle geldi. Önü-
müzdeki dönemde savaş riski, 
politik risk, yük sigortası ve ge-

cikme teminatlarında çift haneli 
prim artışları görebiliriz” dedi.

Kızıldeniz ve Hürmüz 
alarm veriyor
Bölgede artan gerilimlerin 

yalnızca Hürmüz Boğazı’yla sı-
nırlı kalmadığını belirten Çiftçi, 
İran’dan gelen açıklamaların 
Kızıldeniz’deki Babülmendep 
Boğazı için de yeni bir kriz 
ihtimalini gündeme taşıdığını 
ifade etti. Reuters’ın 2025 de-
ğerlendirmesine göre, küresel 
deniz yoluyla taşınan petrol 
ihracatının yaklaşık yüzde 34’ü 
Hürmüz Boğazı üzerinden ger-
çekleşiyor. Bu bölgede yaşa-
nabilecek olası bir aksamanın 
küresel tedarik zincirlerinde 
ciddi kırılmalara yol açabileceği 
değerlendiriliyor. Kızıldeniz’de 
yaşanan güvenlik sorunları ne-
deniyle birçok geminin Süveyş 
Kanalı yerine Ümit Burnu rota-

sını tercih etmeye başladığını 
söyleyen Çiftçi, bu durumun 
sefer sürelerini uzattığını, yakıt 
maliyetlerini artırdığını ve nav-
lun fiyatlarında ciddi yükseliş-
lere neden olduğunu söyledi.

Türkiye için  
stratejik fırsat
Türkiye’nin coğrafi konumu 

sayesinde deniz taşımacılığı 
ve lojistikte önemli bir merkez 
olma potansiyeline sahip oldu-
ğunu belirten Murat Çiftçi, 2025 
yılında limanlarda elleçlenen 
yük miktarının yaklaşık 553 
milyon tona ulaştığını belirtti. 
Ancak sigorta koruma oranının 
aynı hızda büyümediğine dik-
kat çeken Çiftçi, lojistik sektö-
ründe siber saldırı, savaş riski, 
çevresel sorumluluk ve tedarik 
zinciri kesintileri gibi yeni nesil 
risklerin daha kapsamlı ele 
alınması gerektiğini söyledi.

Küresel deniz ticaretinde artan jeopolitik gerilimler, sigorta sektö-
ründe maliyet baskısını büyütüyor. IBS Sigorta ve Reasürans Bro-
kerliği CEO’su Murat Çiftçi, özellikle Hürmüz Boğazı, Kızıldeniz ve 

Süveyş hattında savaş riski, gecikme ve politik risk kaynaklı sigorta 
primlerinde çift haneli artışların gündeme gelebileceğini söyledi.

Riskli bölgelerde standart poliçe 
yaklaşımının yerini daha detaylı analizlere 

bırakacağını belirten Murat Çiftçi, “Önümüz-
deki dönemde rota, yük türü, gemi bayrağı, 
güvenlik protokolleri ve siyasi bağlantılar bir-
likte değerlendirilecek. Risk artık yalnızca fiyat 
meselesi değil, sigortaya erişim konusu hâline 
geliyor” ifadelerini kullandı. Pandemi sonrası 
görünür hâle gelen tedarik zinciri sorunlarının, 
jeopolitik krizlerle yeniden gündeme geldiğini 
ifade eden Çiftçi, özellikle gecikme teminatlı 
sigorta ürünlerine ilginin arttığını söyledi.

TEK TIP 
FIYATLAMA 

DÖNEMI 
BITIYOR
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TÜRKIYE'NIN ANNE ŞEHRI:
Kadın ve aileyi merkeze alan yak-
laşımları ile tüm Türkiye’ye örnek 
olan Kocaeli Büyükşehir Belediyesi, 
sosyal belediyecilik anlayışına yeni 
bir vizyon daha ekledi. Büyükşehir 
Belediye Başkanı Tahir Büyükakın 
öncülüğünde hizmete açılan Anne 
Şehir Yaşam Merkezi, yalnızca 
bir yaşam alanı değil; kadınların, 
çocukların ve ailelerin aynı çatı 
altında nefes alabildiği, sosyal 
hayatın içinde aktif şekilde katılım 
sağlayabildiği yeni nesil bir yaşam 
modeli olarak tasarlandı.

Kadın ve aileler  
      hayatın her alanında

Kocaeli Büyükşehir Beledi-
yesi, İzmit Vinsan Tesisleri’nde 
bütüncül yaşam modelini hayata 
geçirdi. Tesis alanının bir tarafında 
özel gereksinimli bireylerin eğitim 
ve sosyal yaşama katılımını 
destekleyen Gonca Engelsiz 
Yaşam Merkezi yer alırken, diğer 
tarafta ise annelerin sosyal hayata 
daha aktif katılımını destekle-
yen Anne Şehir Yaşam Merkezi 
hizmet veriyor. Kocaeli Büyük-
şehir Belediyesinin, İzmit Vinsan 
Tesisleri alanında oluşturduğu bu 
bütüncül yapı sayesinde anneler, 
çocuklarını güvenle uzman ellere 
emanet ederek gönül rahatlığıyla 
kendilerine zaman ayırabiliyor. 
Aynı kampüs içerisinde kadınlara, 
çocuklara, özel gereksinimli birey-
lere ve ailelere yönelik hizmetlerin 
bir arada sunulması ise Kocaeli 
Büyükşehir Belediyesinin sosyal 
belediyecilik anlayışını güçlü ve 
sürdürülebilir bir modelle ortaya 
koyuyor.

Çocuklar gelişirken  
     anneler de nefes alıyor

Özel gereksinimli bireylerin 
sosyal hayata katılımını artırmayı 
hedefleyen Gonca Engelsiz Yaşam 
Merkezi’nde çocuklar eğitim, 
terapi, etkinlik ve sosyal gelişim 
süreçlerine dâhil olurken, anneler 

de hemen yanı başındaki Anne 
Şehir Yaşam Merkezi’nde spor 
yapabiliyor, atölyelere katılabiliyor, 
sosyal etkinliklerde yer alabiliyor 
ya da Ana Kafe’de kendilerine 
nefes olacak bir mola verebiliyor. 
Üstelik ailede 3-6 yaş arası çocuk 
varsa, onlar için de aynı kampüste 
hizmete açılan Lokomotif Çocuk 
Köyü devreye giriyor. 

Bütüncül bir  
      yaşam ağı kuruldu

Sanat, bilim, müzik, çevre ve 
günlük yaşam becerileri üzerine 
hazırlanan tematik vagonlarda 
çocuklar oyun temelli eğitim 
modeliyle hem eğleniyor hem de 
deneyimleyerek öğreniyor. Açık 
bahçeleri, keşif alanları ve uygu-
lamalı etkinlikleriyle dikkat çeken 
Lokomotif Çocuk Köyü, çocukların 
fiziksel, zihinsel ve sosyal gelişim-
lerini destekleyen özel bir öğrenme 
atmosferi sunuyor. Böylece aynı 
kampüs içerisinde çocuklardan 
annelere, özel gereksinimli bireyler-
den tüm aile bireylerine kadar her 
yaş grubuna hitap eden güçlü ve 
bütüncül bir yaşam ağı  
kurulmuş oluyor.

Dört bölüm, tek  
      hedef: Güçlü aile yapısı

Anne Şehir Yaşam Merkezi 
bünyesinde yer alan “Anne Şehir 
Merkezi Lotus”, “Lokomotif Çocuk 
Köyü”, “Gönül Bahçem Davet Evi” 
ve “Ana Kafe” kadınlara, çocuklara 
ve aile bireylerine yönelik çok 
yönlü hizmet sunuyor. Gastrono-
mi atölyelerinden sosyal üretim 
alanlarına, fiziksel aktivite salon-
larından çocuk gelişim alanlarına 
kadar birçok bölüm kadınların hem 
sosyal yaşamla bağını güçlen-
diriyor hem de kendilerine vakit 
ayırabilmelerine imkân sağlıyor. 
Aynı zamanda ekonomik üretimi 
destekleyen yapısıyla kadınların 
mesleki beceri kazanmasına ve 
üretime katılarak ekonomik gelir 

elde etmesine katkı sunuluyor.
12 bin 600 metrekaresi açık, 4 

bin metrekare ise kapalı kullanım 
alanına sahip Anne Şehir Yaşam 
Merkezi, bünyesinde yer alan 
Anne Şehir Merkezi Lotus, Loko-
motif Çocuk Köyü, Ana Kafe ve 
Gönül Bahçem Davet Evi ile birlik-
te kadınlara, çocuklara ve ailelere 
yönelik kapsamlı bir sosyal yaşam 
alanı sunuyor. Spor salonları, da-
nışmanlık birimleri, çocuk gelişim 
alanları, gastronomi atölyeleri, 
sosyal üretim alanları, çok amaçlı 
etkinlik salonları ve açık yaşam 
alanlarıyla dikkat çeken merkez; 
kadınların fiziksel, sosyal ve 
psikolojik açıdan desteklenmesini 
hedefliyor. Merkez bünyesinde 
4 psikolog, 1 fizyoterapist, 1 
diyetisyen, 16 çocuk gelişimci, 
1 müzik öğretmeni, 6 antrenör, 1 
hemşire, 2 bahçıvan, 3 usta öğ-
retici, 15 ofis ve destek personeli 
ile 2 idari personel olmak üzere 
toplam 52 personel görev yapıyor. 
Aynı zamanda çocukların gelişim 
süreçlerine katkı sağlayacak 
eğitim ve etkinlik alanlarıyla aile 
odaklı bütüncül bir hizmet modeli 
sunuluyor.

Tüm Türkiye’ye örnek  
      sosyal belediyecilik anlayışı

Kocaeli Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Tahir Büyükakın’ın 
sıkça vurguladığı “Mutlu kadın; 
mutlu aile, mutlu Kocaeli” anlayışı 
doğrultusunda şekillenen bu yaşam 
kampüsü yalnızca bugünün 
ihtiyaçlarına değil, geleceğin şehir 
yaşamına da örnek olacak güçlü bir 
sosyal belediyecilik modeli ortaya 
koyuyor. Kadının hayatın içinde 
daha görünür olduğu, çocukların 
güvenli ve destekleyici alanlarda 
gelişim gösterdiği, ailelerin ise aynı 
kampüs içerisinde birlikte nefes 
alabildiği bu yeni yaşam modeli, 
Kocaeli’de sosyal dayanışmanın 
ve aile odaklı şehircilik anlayışının 
önemli bir simgesi hâline geliyor.

Kocaeli Büyükşehir Belediyesinin, İzmit Vinsan 
Tesisleri’nde hizmete açtığı Anne Şehir Yaşam Merkezi, 

kadınlar, çocuklar ve özel gereksinimli bireyleri 
aynı kampüste buluşturan bütüncül yapısıyla sosyal 
belediyecilik anlayışına yeni bir model kazandırdı. Kocaeli

TÜM YURTTA 
COŞKUYLA 
KUTLANDI

19 MAYIS ATATÜRK'Ü ANMA, GENÇLIK VE SPOR BAYRAMI

Ankara’da binlerce kişi, 19 Mayıs Atatürk'ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı nedeniyle 
Anıtkabir'i ziyaret etti. Bayram tüm yurtta 
coşkuyla kutlanırken, Fethiye’de bir grup 
dalgıç, deniz dibinde Türk bayrağı açtı.

SAMSUN’DA ‘BAYRAK  
DEVIR TESLIM’ TÖRENI

ASKERI 
GEMILER 
ZIYARETE 
AÇILDI

İZMIR'DE 
19 MAYIS COŞKUSU

Samsun’da 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı coşkuyla 
kutlandı. Tütün İskelesi’ndeki kutlamalar-
da, Mustafa Kemal Atatürk’ün Samsun’a 
gelişini temsilen Türk bayrağı, deniz 
subayları tarafından izcilere teslim edildi.

Muğla'nın Marmaris, 
Fethiye ve Bodrum 
ilçelerinde, 19 Mayıs 
Atatürk'ü Anma, Genç-
lik ve Spor Bayramı 
dolayısıyla, Türk Deniz 
Kuvvetleri gemileri ile 
Sahil Güvenlik botları 
kapılarını ziyaretçi- 
lere açtı.

Şırnak’ta etkinlikler 
kapsamında, 107 metre 
uzunluğundaki Türk 
bayrağı eşliğinde yürüyüş 
düzenlendi.

Trabzon'da, bayram 
dolayısıyla Beşirli Çok 
Amaçlı Spor Salonu'nda 
tören yapıldı.

İzmir’de 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı, Valilik 
tarafından düzenlenen törenle kutlandı. 
Törende çeşitli gösteriler sunuldu, 
renkli görüntüler yaşandı.

3’lü ittifaktan Trump’a ‘saldır’ baskısı
Muğla'nın Fethiye ilçesinde bir grup dalgıç, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve 

Spor Bayramı'nı deniz dibinde Türk bayraklarıyla kutladı. İlçedeki bir dalış 
merkezindeki dalgıçlar Önder Diktaş, Berkay Çetin, Efkan Kardeş 

ile Bahri Kara, Afkule Manastırı mevkisindeki Türk Hamamı 
noktasında 8 metreye dalış gerçekleştirdi. Dalgıçlar 

su altında Türk bayraklarıyla "tören 
geçişi" yaptı.

Deniz altında kutlama

Cumhuriyet'in kurucusu Ulu 
Önder Mustafa Kemal Atatürk'ün 

ebedi istirahatgâhı Anıtkabir, 
sabah saatlerinde düzenlenen 

resmi törenin ardından ziyarete 
açıldı. Yurdun dört bir yanından 

Ankara'ya gelenler, ellerinde Türk 
bayraklarıyla Anıtkabir'e akın 

etti. Atatürk’ün mozolesine çiçek 
bırakıp dua eden gençler, Anıtka-

bir'in avlusunda hatıra fotoğrafı 
çektirip, 19 Mayıs'ı kutladı.
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Logo Yazılım, 2026 yılının 
ilk çeyreğine ilişkin finan-

sal sonuçlarını açıkladı. Şirket, 
güçlü operasyonel performan-
sıyla gelir ve kârlılık tarafında 
büyümesini sürdürdü. Enf-
lasyon muhasebesi (TMS29) 
etkisiyle Türkiye operasyon-
larında satış gelirleri, geçen 
yılın aynı dönemine göre reel 

olarak %11 artarak 1,5 milyar 
TL’ye ulaştı. Faiz, amortisman 
ve vergi öncesi kâr (FAVÖK) ise 
536 milyon TL olarak gerçek-
leşti. Şirketin net kârı ise, tek 
seferlik yatırım gelirleri hariç 
tutulduğunda, yıllık bazda reel 
olarak %282 artış göstererek 
131 milyon TL’ye yükseldi. Net 
kâr marjı da %3’ten %9’a çıktı. 

Logo Yazılım’ın servisleşme 
stratejisi kapsamında tekrar-
layan gelirlerin toplam gelirler 
içindeki payı %88’e ulaşırken, 
SaaS gelirleri %19 artışla 644 
milyon TL seviyesine çıktı. 
Şirket, abonelik modeline 
geçiş ve artan kullanıcı başına 
gelirlerin SaaS büyümesini 
desteklediğini belirtti.

LOGO YAZILIM KÂRLILIĞINI ARTIRDI

Büyümenin anahtarı, 
veri ve tek stok yönetimi

Görünmez tehlike: 
AKILLI GÖZLÜKLER

KOBİ'LERE 
DIJITAL ÖN 
MUHASEBE 
ÇÖZÜMÜ

Jimmy Key, mağaza ve e-ticareti tek yapıda bir-
leştiren yeni nesil perakende modelini devreye 

aldı. Şirket, tek stok havuzu ve dijital satış kanallarıyla 
operasyonel verimliliği artırırken, aynı anda birden 
fazla ülkede büyümeyi hedefliyor. Jimmy Key Genel 
Müdür Yardımcısı Erhan Çiçek, perakendede başarının 
artık veri temelli karar alma süreçlerine bağlı olduğunu 
belirterek, ürün yönetiminden fiyatlandırmaya kadar 
tüm süreçlerin veriyle şekillendiğini söyledi. Şirketin 
Avrupa operasyonlarının merkezinde yer alan “tek stok, çok ülke” 
modeli sayesinde farklı ülkelerdeki pazaryerlerine tek bir stok havu-

zu üzerinden satış yapılabiliyor. Bu yapı, hem maliyet 
avantajı sağlıyor hem de büyümeyi hızlandırıyor. 
Çiçek, Avrupa’da özellikle moda sektöründe yüksek 
iade oranlarının operasyon yönetimini zorlaştırdığına 
dikkat çekti. Türkiye’de kadın giyim kategorisinde 
iade oranlarının yüzde 20 seviyesinde olduğunu 
belirten Çiçek, bu oranın Almanya’da yüzde 70’e kadar 
çıkabildiğini ifade etti. Dijitalleşmenin hız kazanmasına 
rağmen fiziksel mağazaların önemini koruduğunu 

vurgulayan Çiçek, mağazaların müşteri deneyimi ve marka algısı 
açısından vazgeçilmez olduğunu söyledi.

İşNet, bulut tabanlı çözümü LucaNet One ile KOBİ’lerin ön 
muhasebe süreçlerini tek platform üzerinden yönetme-

sini sağlıyor. Şirketin çözümü; cari hesap yönetimi, stok takibi, 
e-Fatura, e-Arşiv, e-İrsaliye ve nakit yönetimi gibi süreçleri tek 
merkezde topluyor. 245 bini aşkın müşteriye hizmet veren İşNet’in 
LucaNet One platformu, kullanıcı dostu yapısıyla farklı teknik bilgi 
seviyelerine sahip kullanıcıların sisteme hızlı adapte olmasına 
imkan tanıyor. Sistem, TÜRMOB iş birliğiyle geliştirilen Luca Mali 
Müşavir Paketi ile tam entegre çalışıyor. Böylece işletmeler ile 
mali müşavirler arasındaki veri akışı hızlanırken, manuel veri 

girişleri de azaltılıyor. İşNet e-Dönüşüm 
Hizmetleri Grup Müdürü Ayhan Akgöz, 
LucaNet One’ın işletmelerin finansal 
süreçlerini daha sade ve yönetilebilir 
hâle getirdiğini belirtti. Bulut tabanlı 
altyapısıyla her yerden güvenli erişim 

imkanı sunan sistem, elektronik envanter mevzuatına uyum 
sürecini de kolaylaştırıyor. LucaNet One, KOBİ’lerin dijitalleşme 
süreçlerini hızlandıran ve operasyonel verimliliği artıran çözümler 
arasında öne çıkıyor.

ESET, yapay zekâ destekli akıllı gözlüklerin kullanıcı-
lar ve çevredekiler açısından ciddi güvenlik ve gizlilik 

riskleri taşıdığına dikkat çekti. Giderek yaygınlaşan akıllı 
gözlüklerin, çevredeki kişileri gizlice kaydedebilmesi ve 
yapay zekâ destekli analizlerle kişisel verilere ulaşabilmesi 
endişe yaratıyor. Şirketin değerlendirmesine göre akıllı 
gözlükler; işletim sistemi açıkları, sahte Wi-Fi ağları, 
kötü amaçlı uygulamalar ve sosyal mühendislik saldırıları 
üzerinden hacklenebiliyor. Bu durum veri hırsızlığı, hesap 

ele geçirme ve izinsiz gözetim gibi riskleri beraberinde 
getiriyor. Uzmanlar, kullanıcıların cihaz yazılımlarını güncel 
tutması, güçlü parola ve çok faktörlü kimlik doğrulama 
kullanması gerektiğini vurgularken, halka açık Wi-Fi 
ağlarına karşı dikkatli olunması çağrısında bulundu. ESET 
ayrıca, kamusal alanlarda akıllı gözlük kullanan kişilere 
karşı dikkatli olunması gerektiğini belirterek, özellikle 
toplu taşıma, ATM ve kalabalık alanlarda gizlilik risklerinin 
arttığına işaret etti.

Türkiye’de e-ticaretin büyümesi yalnızca toplam hacim üzerinden değil, ka-
tegori bazlı dinamikler üzerinden de yeniden şekilleniyor. E-ticarette elektro-
nik %21,6 ile ciro lideri olurken, giyim %19,4 ile işlem adedinde zirveye çıktı. 
Sepet büyüklüğünde ise mobilya kategorisi 228 endeksle açık ara öne geçti.

KPMG ve 
ideasoft 

iş birliğiyle 
hazırlanan ve 

2026’nın ilk e-ticaret raporu 
olma özelliği taşıyan “Tür-
kiye E-Ticaret Ekosistemi 
Raporu, e-ticaretin tek tip 
bir yapıdan uzaklaşarak 
farklı tüketim alışkanlıkla-
rına göre ayrıştığını ortaya 
koyuyor. Rapora göre işlem 
tutarı bazında en büyük payı 
%21,6 ile elektrik, elektronik 
eşya ve bilgisayar kategorisi 
alıyor. Bu alanı %12,6 ile hobi 
ürünleri, %11,9 ile mobil-
ya ve dekorasyon ve yine 
%11,9 ile giyim ve aksesuar 
takip ediyor. Yüksek fiyatlı 
ürünlerin etkisiyle elekt-
ronik kategorisi, toplam 
e-ticaret cirosunun beşte 
birinden fazlasını tek başına 
oluşturuyor. Ancak aynı 
tablo işlem adedi açısından 
değişiyor. Kullanıcıların 
satın alma sıklığını göste-
ren verilere göre giyim ve 
aksesuar kategorisi %19,4 ile 
en yüksek paya ulaşırken, 
hobi ürünleri %17,9, gıda ise 
%11,1 ile öne çıkıyor. Elekt-
ronik kategorisinin işlem 
adedindeki payının %10,5 
seviyesinde kalması, bu 
alandaki alışverişlerin daha 
seyrek ancak yüksek tutarlı 
olduğunu ortaya koyuyor.  
Buna karşılık, yapı malze-
meleri ve hırdavat, mobilya 

ve dekorasyon ile satış, 
servis ve yedek parça gibi 
kategorilerde işlem adedinin 
görece düşük gerçekleştiği 
görülmektedir. Bu katego-
rilerde işlem sayısının sınırlı 
seyretmesi, harcamaların 
daha planlı, seyrek ve ihti-
yaca bağlı olarak gerçekleş-
tirildiği anlamını taşıyor.

Sepet büyüklüğünde 
mobilya farkı

Kategori bazlı farklılaşma 
en net şekilde sepet büyük-
lüğünde görülüyor. Orta-
lama sepet büyüklüğünde 
mobilya ve dekorasyon 
kategorisi 228 endeks ile 
zirvede yer alırken, elektro-
nik 205 endeksle onu takip 
ediyor. Buna karşılık giyim 
kategorisinde bu değer 61, 
gıdada 66, market alışve-
rişlerinde ise 36 seviyesinde 
kalıyor. Bu fark, e-ticarette 
iki ayrı alışveriş davranışı-
nın aynı anda var olduğunu 

gösteriyor: yüksek tutarlı ve 
planlı alışverişler ile düşük 
tutarlı ama sık tekrar eden 
işlemler.

Verileri değerlendiren 
ideasoft CEO’su Sinan 
Akdal, e-ticarette katego-
ri bazlı stratejilerin önem 
kazandığını söyledi. Akdal, 
“Elektronik ve mobilya 
gibi yüksek tutarlı ürünler 
ciroyu sürüklerken, giyim 
ve gıda kategorileri kullanıcı 
trafiğini ve işlem sıklığını 
belirliyor. Bu nedenle tüm 
kategoriler için tek tip stra-
tejiyle ilerlemek sürdürüle-
bilir değil” dedi. Önümüzde-
ki dönemde şirketlerin veri 
odaklı, esnek ve kategori 
dinamiklerine uygun strate-
jiler geliştirmesi gerektiğini 
belirten Akdal, tüketicilerin 
artık hem planlı yüksek 
tutarlı alışverişlerini hem 
de günlük ihtiyaçlarını aynı 
platformlar üzerinden kar-
şıladığına dikkat çekti.

ideasoft, 
web ve mobil 

tabanlı yazılım 
çözümleri 

sunan Türkiye 
merkezli 

bir e-ticaret 
altyapı 

sağlayıcısı 
olarak faaliyet 

gösteriyor. 
Şirket, 

Libadiye Genel 
Merkezi ve 

BÜDOTEK 
Teknopark Ar-
Ge ekipleriyle 

hizmet 
verirken, 
2016’dan 

bu yana 50 
binden fazla

 müşteriye 
ulaştı. 

DENGELER DEĞiŞTi
E-TiCARETTE ELEKTRONIK KAZANDIRIYOR,ELEKTRONIK KAZANDIRIYOR,

 GIYIM HAREKETLENDIRIYOR GIYIM HAREKETLENDIRIYOR

N İŞLEM ADEDI 2,8 MILYARA ULAŞTI
Bu ayrışma, kartlı ödeme verilerinde de kendini gösteriyor. 2025 yılı itiba-
rıyla internetten yapılan kartlı ödemelerin toplam hacmi 7,3 trilyon TL’ye, 
işlem adedi ise 2,8 milyara ulaşırken, işlem sayısının büyük bölümünün 
market, hizmet ve yemek kategorilerinde yoğunlaştığı görülüyor. Günlük 
tüketim alışkanlıklarının dijitalleşmesi, e-ticaretin hacmini büyüten temel 
unsurlardan biri hâline geliyor. Tüm bu veriler, e-ticaretin artık tek bir 
stratejiyle yönetilemeyeceğini ortaya koyuyor. Elektronik ve mobilya 
gibi kategoriler ciroyu büyütürken, giyim ve gıda kategorileri platform 
trafiğini belirliyor. Bu yapı, markalar açısından kategori bazlı strateji 
geliştirmenin zorunlu hâle geldiğine işaret ediyor.
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TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/453 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
JUKI marka MO-67145 Model Overlok Makinası 1 adet 18.000
JUKI marka DU 1281-7 Dikiş Makinası1 Çalışma masası ile birlikte 22.000
SIRUBA Marka F007 model Reçme Makinası 1 Çalışma masası ile birlikte 22.000
RİKSON marka CM 800 model Overlok Makinası 1 Kafa motorlu 5 iplik Overlok 
makinası 10.000
MINERVA marka 72523-101 model Dikiş Makinası 13.000
Tanklı Buharlı Ütü 1 Markası tespit edilemeyen,4.000
Toz Toplama Ünitesi 1 Set 120 cm çaplı ÖZSAN marka emiş Fanlı, (2,0x2,0x6,0 mt. 
boyutlarında merkezi Toz Emiş ve Toplama Ünitesidir.170.000
EGE Makine marka Daire Testereli Profil Kesme Makinası 1 Daire12.000
32’lik Sütunlu Matkap 1 Markası tespit edilemedi. 22.000
Profil Bükme Makinası 1 Markasız,35.000
C tipi Eksantrik Pres 1 Markasız, tek volanlı, tahmini 12-15 tonluktur. 55.000
BAŞAR marka HR 180 AB Gazaltı Kaynak Makinası 1 -17.000
BAŞAR marka HR 250 AB Gazaltı Kaynak Makinası2-40.000
Sulu Sistem Hava Soğutucusu 2 Tekerlekli Mobil tip,26.000
DİSPO Döküm marka SDTMD 275 model Daire Testereli Kesim Makinası 18.000
STRAPACK T-10 Yarı otomatik Çember Makinası16.000
MD Makine Dizayn marka V11 Model Sünger Kesim (Ebatlama) Makinası150.000
MD Makine Dizayn marka M24 Model Sünger Kesim (Ebatlama) Makinası 1- 160.000
Elektroteks Falkon-W Model Çift Kafalı Kapitone Makinası 1 - 1.200.000
HENG YE Mach. HY-D-1 model Kapitone Makinası Ünitesi 1 - 60.000
YUKI marka MAX-900A Hava yastıklı Şerit Band Hızar Makinası 1 -130.000
SERKON ES 1 Model Kumaş Kontrol MakinasıSERKON ES 1 520.000
Markası belli olmayan Hava Şerit Band Hızar Makinası 1 -130.000
Elektroteks marka SLICE-R model Daire testereli Dilimleme makinası 1 - 190.000
Katermak marka C20 model Kapitone Makinası250.000
NANTONG XINJIA marka 233 model/Tip Çok İğneli Kapitone Makinası 1- 1.500.000

RIKSON marka CM-EXT3216-03/333P model Overlok Makinası 1 - 8.500
Elektroteks Marka Çok İğneli Masalı Kulp Dikme Makinası 1 - 16.000
KANSAI GW 65 model Çok İğneli Kulp Dikme Makinası 1 - 16.000
RIKSON CM-141ZP model Dikiş Makinası 1- 15.000
BROTHER ve TYPICAL Marka DLN-5410N-7 Tip Dikiş Makinası 3 - 42.000
Motor redüktörlü TOKA Perçin Makinası 1 Tezgah üstü, 9.000
Elektroteks LEON-FT-100 model Otomatik Yan Bordür Kenar Biye  
makinası 1 -35.000
RIKSON PLS-108 Model El Tipi Elektrikli Kumaş Kesim Makinası (Motoru) 1 - 5.000
GEMSY marka GEM 737-F Overlok Makinası 1 3 iplik Overlok makinasıdır.7.500
RIKSON marka Sanayi tipi Dikiş Makinası 4 -48.000
JUKI marka DU-1281-7 model Dikiş Makinası 3 - 60.000
SIRUBA marka 4 iplik Overlok Makinası 1 - 8.500
JUKI GC 6240 B model Dikiş Makinası 1- 22.000
BROTHER DDL-B845-5 Model Dikiş Makinası 1- 18.000
ESMAN DLN 5410N-7Model Dikiş Makinası1 Otomatik iplik kesmeli iğne  
dişli dikiş -14.000
UNICORN LT2-H240 Dikiş MakinasıÇift iğne dikiş makinasıdır.14.000
ASTRON AST - CY3032 Overlok Makinası 1 4 iplik Overlok Makinasıdır.8.000
RIKSON CM 326G-01 Dikiş Makinası 1 Çift İğne Zincir Dikiş Direct Drive  
makinadır. 15.000
MEDENI MA 12E tip Masa Tipi (Sehpalı) Elektronik Baskül 1 600 kg.  
tartım kapasiteli12.000
Elektroteks ET-LXY-90 model 90 derece Kros Konveyör 1-40.000
Elektroteks ELT-LXY-90 model 90 derece Kros Konveyör 4 -260.000
Elektroteks ET-LC 2300 model Band Konveyör 550.000
DURUPA marka Yatak Devirme Ünitesi (Makinası) 75.000
Elektroteks KYK-S model Yatak Kenar Kapama Makinası1.160.000
Elektroteks ET-LPR model Yatak Presleme ve Paketleme Makinası750.000
Elektroteks FixET-230F serisi Yatak Tutkal (Hotmelt) Yapıştırma Makina 470.000
RO Robotech Concept C5/2 Yapıştırma makinesi 140.000
AYKOM ATV 22 tipi Vidalı Kompresör120.000
YAKUT marka 1000 lt. Hava Tankı 25.000
AYKOM marka TMP 192 model Hava Kurutucusu 17.000
TECNA 18kV/400Volt, Nokta Kaynak Makinası40.000
Fabrika içerisinde atölyelerde hammadde, yarı mamul, mamül vb. ara malzemelerin 
geçici olarak depolandığı muhtelif miktarda raflar ve iş Masaları, yarı mamul metal 
malzemeler ile atıl makine parçaları ve diğer metal hurdaları vb. malzemeler 8.000 
kg Atölyelerde hammadde, yarı mamul vb. malz. geçici olarak depolanması ve 
kullanımı için metal profil malzemeden yapılmış farklı boyutlarda raf ve iş masalarıdır. 
Atölyede kullanım yerlerine göre farklı boyutlarda farklı metal profilden yapıldığı için 
başka yerlerde kullanılması pek mümkün olmadığından miktarı ağırlık olarak tespit 
edilerek demir hurdası fiyatından değerlendirilmiştir. 128.000
60x70x1,5 mt. boyutlu Perçinleme Makinesi (Demonte ve çalışmaz halde eksik 
parçalı ) 7.000
80x140 cm Ofis Çalışma Masası 5 80x140 cm Kahverengi ahşap esaslı (Suntalam 
veya mdf lam) Ofis Çalışma Masasıdır. 12.500
Muhtelif tiplerde Ahşap ve metal iskeletli Sandalyeler 4 Muhtelif tipte ve renklerde 
kumaş ve vinilex (suni deri) malzeme ile kaplıdır.2.000
Yönetici Odası Çalışma ve Oturma seti 20.000
Demirdöküm A4 İnverter 12 model Duvar tipi Split Klima 4 İç ve dış üniteleri ile 
birlikte montajlı haldedir.64.000
Demirdöküm T410 F model Salon tipi Klima 1 Soğutması 45000 Btu, Isıtması 48000 
Btu İç ve dış üniteleri ile birlikte montajlı haldedir. 48.000
Demirdöküm A4 İnverter 24 model Duvar tipi Split Klima 2 İç ve dış üniteleri ile 
birlikte montajlı haldedir.60.000
Mitsubishi 12000 Btu Duvar tipi Split Klima 1 İç ve dış üniteleri ile birlikte montajlı 
haldedir 64.000
GREE marka GWH 24 AGD model 24.000 Btu Duvar tipi Split Klima 1 Soğutması 
45000 Btu, Isıtması 48000 Btu İç ve dış üniteleri ile birlikte montajlı haldedir.48.000
Mitsubishi marka SPL 11 model Duvar tipi Split Klima 5 11 kw gücünde imal yılı tespit 
edilmeyen iç ve dış üniteleri ile birlikte montajlıdır.50.000
Mitsubishi marka FDKA71 KXE5R model Duvar tipi Split Klima 1 VRF tipi klima İç 
ünitesidir. Merkezi VRF tipi Dış Üniteleri ile birlikte montajlı haldedir. 3000
BEKO marka Çift kapılı Buzdolabı 1 İçerisinde malzeme kalmış ve koku yapmıştır. 
Bu nedenle kullanılamayacağından hurda olarak değerlendirilmiştir. 1.000 İzmir 
ili Torbalı ilçesi, Yazıbaşı Mahallesi, Orhan Alp Yörük Cad. No:2ADRESİNDE.( 
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(İİK m.114/4)

T.C. TORBALI İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2473291

Muhammen 
Kıymeti ( TL)

Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

392.000,00 28 Taşınır endüstriyel raf sistemi
35.000,00 5 Taşınır 2,5 TONLUK EL TRANSPALETİ
20.000,00 1 Taşınır Pomvak marka PVP1300 Tip, 7,5 kW Vakum 

pompası
900.000,00 1 Taşınır RM GRANDE CNC ROUTER Ahşap İşleme 

Makinası
1.200.000,00 1 Taşınır Panel Ebatlama Makinası
250.000,00 1 Taşınır MIZRAK MZK 3800 Yatay Çizerli Testere 

Makinası
24.000,00 2 Taşınır Özçelik Marka Beta plus model tezgah üstü 

Gönye Daire Testere
10.000,00 1 Taşınır Hasmak Marka Masa Üstü Freze ve Delik 

Makinası
80.000,00 1 Taşınır Üstünkarlı marka ,60 lık hizar makinası
65.000,00 1 Taşınır Mızrak marka 50 lik Kalınlık Mıız Makinası
25.000,00 1 Taşınır Bosch Marka profesyonel Tezgah üstü Gönye 

Daire Testere Makinası
2.500,00 1 Taşınır STAYER P910 MODEL ELEKTRİKLİ BIÇAKLI 

EL PLANYA MAKİNASI
2.000,00 1 Taşınır Felisatti marka TP517/AS Elektrikli el Zımpara 

makinas
140.000,00 1 Taşınır NETMAK FR 2100 S Kanal açma Freze 

Makinası
24.000,00 2 Taşınır AHSAN MARKA SÜTUNLU MATKAP
525.000,00 15 Taşınır Motor redüktörlü 5 mt. lik Yatay Taşıma Bandları
600.000,00 1 Taşınır GEMBA GM SP-01 Tipi Otomatik Yatak 

Paketleme Makinası
70.000,00 1 Taşınır RO Robotech Concept C5/2 Yapıştırma 

makinesi
70.000,00 1 Taşınır 60x150x200 cm boyutlu Kontrol ve çemberli 

Paketleme Makinası
45.000,00 1 Taşınır Pnömatik Pistonlu Yatak Sıkıştırma Presi
7.000,00 1 Taşınır 3 Tonluk El Transpaleti 1,5 mt. çatal ayaklı sarı 

renkli transpalet
320.000,00 1 Taşınır CEMİL USTA marka SSP 110 model Hidrolik 

Sıcak PresMakinesi
250.000,00 1 Taşınır UZAY marka UMŞO 540 model Şerit Testere 

Makinası
15.000,00 1 Taşınır BAŞAR marka HR 250 AB Gazaltı Kaynak 

Makinası
210.000,00 1 Taşınır LUPAMAT LKV 37/10 CA Basınçlı Hava 

Kompresörü,
150.000,00 1 Taşınır FILO FVK model 22 kW motor gücünde Vidalı 

kompresör,
7.000,00 1 Taşınır MANUEL KOLLU DEMİRCİ MAKASI
8.000,00 1 Taşınır KARSAK KMS 400 Planya makinası
100.000,00 2 Taşınır ÜNALSAN marka Emiş Fanlı 18 Torba Filtreli 

Toz tutma Ünitesi
8.000,00 1 Taşınır BULUT makine 3 kW motorlu Sütunlu Taş 

Zımpara Makinası
2.000,00 1 Taşınır PERÇİNLEME MAKİNASI
340.000,00 1 Taşınır ALBEMAK marka 2,4x2,0 mt Sıkıştırma tablalı 

Kaplama Presi
196.000,00 7 Taşınır Motor redüktörlü 5 mt. lik Yatay Taşıma Bandı
1.450.000,00 1 Taşınır IECHO marka Masalı Kumaş Kesim Makinası
3.250.000,00 1 Taşınır TOPCUT BULLMER MARKA TURBOCUT 2501 

CV MODEL KUMAŞ KESİM MAKİNASI CNG 
KUMAŞ KESİM

10.000,00 1 Taşınır VERTU marka VT-0388D4/W Dikiş Makinası
22.000,00 1 Taşınır JUKI PLC 2760-7 Dikiş Makinası 1 Çalışma 

masası ile birlikte
22.000,00 1 Taşınır JUKI PLC 2710-7 Dikiş Makinası 1 Çalışma 

masası ile birlikte

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 11:44
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 11:44
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 11:44
Bitiş Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 11:44

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 14:44
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 14:44
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 14:44
Bitiş Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 14:44

Muhammen 
Kıymeti

Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

1.661.699,00 12410 METRE Taşınır BAZA KAPLAMA KUMAŞI
1.172.964,00 9125 METRE Taşınır SUNİ DERİ
18.210,40 400 Metre Taşınır ELYAF
11.202,61 298800 METRE Taşınır DİKİŞ İPLİĞİ
132.828,80 124 Adet Taşınır BAZA METAL ÜNİTE
55.675,62 756 Taşınır BAZA KOLİSİ
40.303,90 86 Taşınır BAZA ( YARI MAMUL)
203.956,48 136 Taşınır BAZA ( TAM MAMUL)
140.739,61 114 Taşınır BAZA BAŞLIKLARI
39.756,52 44 Taşınır YATAK PEDLERİ
4.097,34 2 Taşınır YUVARLAK KOLTUK KOLTUK
5.391.403,16 50331 METRE Taşınır YATAK KEÇE,
295.045,64 156 METRE Taşınır YATAK SÜNGER
170.232,43 2523 METRE Taşınır YATAK KUMAŞ
464.043,84 4560 METRE Taşınır YATAK YAN BANT
67.324,92 12 Adet Taşınır YATAK ( TAM MAMUL )
141.398,40 1200 Metre Taşınır YATAK ELYAF
30.720,94 34 Adet Taşınır YATAK PEDLERİ
57.242,25 45 Adet Taşınır POCKET YAY

BEŞİKTAŞ 
BELEDİYESİ
SORUŞTURMASI:
5 GÖZALTI

SAĞANAK 
KAPIDA: 1 HAFTA 
SÜRECEK

6 KİŞİYİ
KATLEDEN 
SALDIRGAN
İNTİHAR ETTİ 

Beşiktaş Beledi-
yesine yönelik 

yürütülen soruşturma 
kapsamında 5 şüphe-
linin "rüşvet almak" ve 
"mal varlığı değerlerini 
aklama" suçlarından gö-
zaltına alındığı bildirildi. 

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından 
yapılan açıklamada, 
Başsavcılık koordinesin-
de İstanbul İl Emniyet 
Müdürlüğünce Beşiktaş 
Belediyesine yönelik 
soruşturma yürütüldüğü 
belirtildi.  Açıklamada, 
soruşturma kapsamın-
da, "rüşvet almak" ve 
"mal varlığı değerlerini 
aklama" suçlarından 
aralarında eski Beşiktaş 
Belediye Başkan Yardım-
cısı ile Beşiktaş Beledi-
yesi Meclis Üyesinin de 
bulunduğu 5 şüphelinin 
gözaltına alındığı ifade 
edildi. Şüphelilerin ika-
metlerinde ve makam 
odalarında gerçekleştiri-
len aramalarda kulla-
nımlarında bulunan çok 
sayıda dijital materyale 
ve suçtan elde edildiği 
değerlendirilen 90 bin 
dolar ve 5 bin avroya el 
konulduğu belirtildi. (AA) 

Meteoroloji 
Genel Müdürlüğü 

tarafından paylaşılan 
son verilerden derle-
nen bilgilere göre, ülke 
genelinde önümüzdeki 
7 günlük süreçte yağışlı 
sistem etkili olacak.  
Bugün ve perşembe günü 
yağışların şiddetini artır-
ması bekleniyor. Marmara 
Bölgesi'nin güneyi, Kuzey 
Ege ve İç Anadolu'nun 
batısında "kuvvetli yağış" 
uyarısı yapıldı. Özellikle 
yarın Ege Denizi kıyıla-
rında rüzgârın hızının 
saatte 40 ila 60 kilomet-
reye ulaşacağı tahmin 
ediliyor. Vatandaşların 
ani sel, su baskını ve 
ulaşımda yaşanabilecek 
aksamalara karşı tedbirli 
olmaları istendi.  Yağışlı 
hava dalgası hafta sonu 
da etkisini sürdürmeye 
devam edecek. Cumartesi 
ve pazar günleri, yurdun 
tamamında gök gürültülü 
sağanak görülecek.  (AA)

Mersin'de lokanta 
ve farklı mahalle-

lerde düzenlediği silahlı 
saldırılarda aralarında 
eski eşinin de olduğu 6 
kişiyi öldürüp, 8 kişiyi 
yaralayan katliamcı, 
saklandığı yerin jandar-
ma ekiplerince sarılma-
sının ardından tabanca-
sıyla intihar etti. 
Tarsus ve Çamlıyayla 
ilçelerinde dün işlediği 
cinayetlerin ardından 
kaçan 37 yaşındaki cani 
Metin Öztürk'ün otomo-
bili Karakütük Mahalle-
si kırsalında bulundu. 
Ormanlık alana yakın 
bir ikamette saklandığı 
belirlenen saldırga-
nın etrafı İl Jandarma 
Komutanlığı ve JÖH 
ekiplerince sarıldı. 
Bölgeyi helikopter ve 
İHA’larla da kontrol 
altında tutan ekipler, 
Metin Öztürk'ün taban-
casıyla intihar ettiğini 
belirledi. 
Mersin Valiliği saldırga-
nın, madde bağımlılığı 
kaynaklı birçok hastane 
girişinin ve çeşitli psiki-
yatrik tanılarının oldu-
ğunun tespit edildiğini 
açıklamıştı. (AA)
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Türkiye’nin önünde
yeni bir yol açılacak
Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, yarım asırdır ülkemizin ayağına bağ olan terör 
prangasından kurtulunca Türkiye'nin önünde yepyeni bir yol açılacağını belirte-
rek, "Bundan geri dönüş, taviz, yavaşlama söz konusu değil ve olmayacaktır" dedi.

umhurbaşkanı Tay-
yip Erdoğan, Kabine 

Toplantısı'nın ardından 
millete seslendi. Tür-

kiye'yi savaşa çekme tuzaklarına 
karşı soğukkanlılığı ilk günden iti-
baren muhafaza ettiklerini belirten 
Erdoğan, ayrıca müzakere, diyalog 
ve diplomasiyi önceleyen barışçıl 
politikayla gerilimin düşürülmesi, 
sükûnetin tekrar sağlanması için 
gayret gösterdiklerini söyledi. Er-
doğan, bölgedeki Türk ve Kürtlerle 
diyaloğu daha da artırarak, istik-
rarsızlığı derinleştirecek oyunların 
bozulmasına katkı sağladıklarını 
vurguladı. 

Türkiye'nin bölgesel çatışma ve 
krizleri yönetmedeki becerisinin bu 
süreçte bir kez daha görüldüğüne 
işaret eden Erdoğan, "Etrafımızı 
kuşatan istikrarsızlığa rağmen 
Türkiye, bölgesinin istikrar adası 
olarak temayüz etmiştir. Her ne 
kadar savaş öncesi döneme dönüş 
biraz zaman alacak olsa da ülke-
miz eskisinden çok daha güçlü bir 
şekilde yoluna devam edecektir" 
diye konuştu. 

Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü: 
Bilhassa yarım asırdır ülkemizin 
ayağına bağ olan terör pranga-
sından kurtulmamızla birlikte 
Türkiye'nin önünde yepyeni bir yol 
açılacak, terörle mücadeleye ayrılan 
kaynaklar artık eğitime, sağlığa, 
üretime, ulaştırmaya harcanacak, 
Türkiye'nin kalkınma yolculuğu 
daha da hızlanacaktır. Tüm çaba-
mız, tüm mücadelemiz işte böyle bir 
Türkiye'nin inşası içindir. Bundan 
geri dönüş, taviz, yavaşlama söz 
konusu değil ve olmayacaktır. Ne 
yapıyorsak Türkiye'nin ekonomi-
sini büyütmek, itibarını artırmak, 

sözünün etkisini ve ağırlığını daha 
da güçlendirmek için yapıyoruz.  

Gazze'ye insani yardım götüren 
Küresel Sumud Filosu'na saldıran 
İsrail’e de tepki gösteren Erdoğan, 
şunları kaydetti: Bu korsanlığı ve 
haydutluğu en sert şekilde lanet-

liyorum. İsrail'in saldırıları ulusla-
rarası toplumun adalet arayışını ve 
Filistin halkıyla dayanışmasını asla 
engelleyemeyecektir. İsrail'in hukuk 
ve kural tanımaz eylemlerine karşı 
uluslararası toplumu artık harekete 
geçmeye davet ediyoruz.(AA)

C

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, NSosyal'deki hesabından, 19 Mayıs Atatürk'ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı dolayısıyla bir mesaj yayımladı. Erdoğan, mesajın-
da şunları kaydetti: Tüm gençlerimizin 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı'nı tebrik ediyor, ülkemizde ve yurt dışında yaşayan gençlerimizin tama-

mına selamlarımı, sevgilerimi gönderiyorum. Milli Mücadele'nin başkomutanı Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk'ü ve silah arkadaşlarını, Peygamber Ocağımızın kahraman 

mensuplarını saygıyla anıyorum. Milletimiz için canını feda eden şehitlerimizi 
rahmetle anıyor, gazilerimize hayırlı ve sağlıklı ömürler diliyorum.

GENÇLERE SELAM

Adalet Bakanı Akın 
Gürlek, Cumhur-

başkanlığı Külliyesi'n-
de gerçekleştirilen 
Kabine Toplantısı'nın 
ardından gazetecilerin 
sorularını yanıtladı. 
Yasa dışı bahis so-
ruşturmaları ve firari 
şüphelilere yönelik yürütü-
len hukuki süreçlere ilişkin konuşan 
Gürlek, gazeteci Rasim Ozan Kütah-
yalı’nın yasa dışı bahis soruşturması 
kapsamında tutuklanmasıyla ilgili 
operasyonun arkasında ciddi bir mali 
takip olduğunu belirterek, "Adana 
Cumhuriyet Başsavcılığımız tara-

fından yürütülen büyük bir 
operasyon söz konusu. Süreç 

tamamen MASAK raporla-
rına bağlı olarak ilerliyor. 
O da bu para hareketleri 
esnasında MASAK taki-

bine takılmış durumda. 
İllegal bahis sitelerine para 

gönderme, aracılık etme gibi 
iddialar var. Başsavcılığımız mali 

hareketleri inceleyerek kendi takdiri 
doğrultusunda bu kararı verdi" dedi.  
Bakan Gürlek, mevcut kanunlara 
göre, yasa dışı bahis oynatan, buna 
aracılık eden, yer ve imkân sağla-
yan ya da bu sitelere para transferi 
gerçekleştirenlerin eylemle suç 

teşkil ettiğini hatırlattı.  Yasa dışı 
bahis organizasyonlarında adı geçen 
ve yurt dışında bulunan şüphelilere 
yönelik adli süreçlerin de kesintisiz 
sürdüğünü ifade eden Bakan Gürlek, 
ayrıca dijital mecralara yönelik yap-
tırımların kararlılıkla uygulandığını 
belirtti. Bakan Gürlek, firari isimler 
ve erişim engelleriyle ilgili olarak da 
"Kamu düzenini ilgilendirdiği için bu 
sitelere yönelik hızlıca erişim engel-
leme kararları alınıyor. Yurt dışındaki 
şüphelilerin, aralarında adı geçen eski 
futbolcuların da bulunduğu isimlerin 
hepsine yönelik kırmızı bülten çıkarıl-
dı. Yasa dışı bahisle mücadele kararlı-
lıkla sürecek" diye konuştu. (DHA)

YASA DIŞI BAHİS SORUŞTURMASIYASA DIŞI BAHİS SORUŞTURMASI
MASAK RAPORLARIYLA İLERLİYORMASAK RAPORLARIYLA İLERLİYOR

T.C. GEBZE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/5586 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/5586 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Taşınmazın Özellikleri : Taşınmaz tapu kaydında Kocaeli ili Gebze İlçesi 
Mustafapaşa Mah. 4355 ada 8 parsel 3. Kat 10 nolu bağımsız bölümde kayıtlı 
72/400 arsa paylı Çatı Piyesli Mesken nitelikli 400,00m2 yüzölçümlü tam hisseli 
taşınmazdır. Adresi :Mustafapaşa Mahallesi, 703 Sokak, No:4, Kat: 3, Daire No:10, 
PK:41400, Gebze / Kocaeli’dir. Taşınmazın parsel bazında yerinin doğruluğu, imar 
planı paftası incelenmek suretiyle ve tkgm.gov.tr online parsel sorgu sisteminden 
yapılan incelemeler suretiyle tespit edilmiştir. Gebze Belediyesi İmar Müdürlüğü 
nde yapılan araştırmaya göre 1/1000 ölçekli 12.07.2021 t.t. Gebze Rev. U.İ.P. 
kapsamında konut alanı içerisinde kalmaktadır. Yapılaşma koşulları Taks 0,40 ve 
Hmax:12.50 olarak belirtilmiştir. Parsellerin terki ve yapılaşmaya engel bir durumu 
bulunmamaktadır. Taşınmazın ruhsat tarihi 18/04/2018’dir. Keşfe konu taşınmaz, 
4355 ada 8 parsel üzerinde konumlu olup, 703 Sokak üzerinde yer almaktadır. 
Taşınmazın bulunduğu 400,00 m2 yüzölçümüne sahip 4355 ada 8 parsel üzerinde 1 
adet bina bulunmaktadır. Taşınmazın konumlu olduğu bina Bodrum kat + Zemin kat 
+3 Normal Kat + çatı kat olmak üzere toplam 6 katlı olarak projelendirilmiş ve inşa 
edilmiştir. Binada, bodrum katında 2 adet daire, zemin katında 2 adet daire, 1. Normal 
katında 2 adet daire, 2.Normal katında 2 adet daire, 3. Normal katında çatı kat ile 
bağlantılı 2 adet daire olmak üzere toplam 10 adet bağımsız bölüm bulunmaktadır. 
Bina girişi bodrum kattan doğu cepheden sağlanmaktadır. Bina giriş kapısı camlı 
çelik kapı, sahanlık alanları ve merdivenlerinde mermer, merdiven korkuluklarında 
alüminyum doğrama kullanılmıştır. Binada asansör bulunmaktadır. Binaya ait açık 
otopark alanı mevcuttur. Projesinde ve yerinde yapılan incelemede; Yapı ruhsatlı, 
iskanlıdır. Yaklaşık 7 yaşındadır. Taşınmazın yer görme işlemi gerçekleştirilmiştir. 
Bina içine girilmiş, Kıymet takdirine konu mülk projesine göre 2 antre, salon, 4 oda, 
mutfak, 2 banyo-wc, 2 balkon ve 2 teras hacimlerinden oluşmaktadır. Taşınmazın 
salon ve oda zeminleri laminant parke kaplı, duvarları saten, tavanları ise plastik 
boyalıdır. Antre, mutfak bölümlerinde zeminler seramik, duvarlar saten boyalı, 
tavan ise plastik boyalıdır. Islak hacimlerin zeminleri seramik, duvarları fayans 
kaplı, tavanlar ise plastik boyalıdır. Mutfak tezgahı granit, dolapları ise MDF’dir. 
Banyo vitrifiye ve ekipmanları tamdır. Giriş kapısı çelik, iç kapı doğramaları ahşap, 
pencere doğramaları ise PVC’den mamuldür. Isınma doğalgaz kombi sistemi ile 
sağlanmaktadır. Taşınmaz bakımlı durumda olup tadilat ihtiyacı bulunmamaktadır. 
Daire, doğu yönünden sağlanan bina girişine göre sağ tarafta yer almakta olup doğu 
ve batı cepheli Dairenin Brüt İnşaat Alanı Yaklaşık 138 m2+20 m2 teras alanlıdır. 
Net alanı 117,72 m2 dir. Daire mülk sahibi tarafından iskân edilmektedir. İç mekan 
fotoğrafları aynı mimari ve inşai özelliklere sahip 9 no.lu daireye aittir.
Adresi : Mustafapaşa Mahallesi, 703 Sokak, No:4, Kat: 3, Daire No:10 Gebze / 
KOCAELİ
Yüzölçümü : 400,00 m2Arsa Payı : 72/400Kıymeti : 6.000.000,00 TLKDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Haciz ve ipotek şerhi vardır. Tapu kaydındaki gibidir.
İmar Durumu: Yukarıda belirtilmiştir.
Artırma Bilgileri

06/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2472487

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 13:46
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 13:46

T.C. BATMAN İCRA DAİRESİ
2018/151 TLMT.
15/05/2026 DÜZELTME İLANI
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 13:50 - Bitiş Tarih ve Saati : 
09/06/2026 - 13:50 Ve 2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 13:50 Bitiş 
Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 13:50 Olan31/03/2026 tarihinde satış ilanı hazırlanan 
Batman İli, Merkez İlçesi, Pınarbaşı mah. 13 Ada 5 Parsel sayılı taşınmazın satış 
ilanının kaydındaki şerhler kısmında sehven ‘’...13 ada 4 Parsel...’’ yazılmış olup, 
anılan kısmın 13 Ada 5 Parsel olduğu DÜZELTİLEREK İLAN olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2473437

Adalet Bakanı Gürlek, Rasim Ozan Kütahyalı’nın tutuklandığı yasa dışı bahis operasyonunun arkasın-
da ciddi bir mali takip olduğunu belirterek, "Adana Cumhuriyet Başsavcılığımız tarafından yürütülen 

büyük bir operasyon söz konusu. Süreç tamamen MASAK raporlarına bağlı olarak ilerliyor" dedi.

Türk Telekom, savunma sanayisi ve ileri teknoloji alanındaki mü-
hendislik gücüyle öne çıkan ASELSAN ile teknolojideki dışa bağımlı-
lığı azaltmak ve yerli teknoloji ekosistemini güçlendirmek amacıyla 
stratejik iş birliğine imza attı. Şirket, yerli akıllı telefonlar, kullanıcı 
cihazları ile yerli haberleşme ekipmanlarının donanım ve yazılımla-
rını geliştirmek üzere ekosistemin güçlü oyuncularından ASELSAN 

ile güçlerini birleştirdi. Kurulan iş birliği, haberleşme teknolojilerin-
de yerli ve milli üretimin payını en üst seviyeye taşımayı amaçlıyor.

Türk Telekom CEO'su Ebubekir Şahin, yeni dönemde teknolojiyi 
sadece tüketen değil, üreten ve ihraç eden bir vizyonla hareket 

ettiklerini söyledi. Dijital dönüşümde, yenilikçi, yerli ve milli ürünler, 
projeler geliştirmeyi milli sorumluluk olarak ana odak noktalarında 
tuttuklarını aktaran Şahin, "Ülkemizin küresel teknoloji alanındaki 
rekabet gücünü artıracak, yerli ve milli haberleşme cihazı üretimi 

de bu anlamda kırmızı çizgimizdir" ifadesini kullandı.

MILLI HABERLEŞME 
CIHAZI ÜRETIMI 

KIRMIZI ÇIZGIMIZ

Sosyal medya 
yönetmeliğini 
6 ay içinde 
hayata geçireceğiz

Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde 
gerçekleştirilen Kabine Top-

lantısı'nın ardından gazetecilerin 
sorularını yanıtlayan Aile ve Sosyal 

Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir 
Göktaş, gazetecilerin 
çocukların sosyal 
medya kullanımına 
yönelik düzenle-
meye ilişkin sorusu 
üzerine, dünyada 
da benzer uygula-
maların gündemde 

olduğunu ve her ülkenin kendine 
yönelik çalışmalar yürüttüğünü söy-
ledi.  Bakan Göktaş, şunları kaydetti: 
Sosyal medya kullanımına yönelik 
düzenlemenin uygulamasındaki 
esasların belirlenmesine yönelik 
Bakanlığımız bünyesinde bir çalışma 
grubu kurduk ve süreci ilgili kurum 
ve kuruluşlarla tam bir koordinasyon 
içinde yürütüyoruz. Kamu kurumları 
ve diğer paydaşlarla birlikte yürüte-
ceğimiz bu çalışma grubunda, 15 yaş 
altı çocukların sosyal medya kulla-
nımına yönelik esasları kısa sürede 
belirleyerek ilgili yönetmeliği 6 ay 
içinde hayata geçireceğiz. (AA)

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Semih Yalçın, yıl 

sonuna kadar 963 ilçe ve 81 ilde 
kongrelerle birlikte yenileşmeyi 
tamamlayacaklarını söyledi. 
Yalçın, Samsun Büyükşehir Be-
lediyesi Çok Amaçlı Salon Ömer 
Halisdemir Konferans Salonu’n-
da düzenlenen, partisinin İlka-
dım İlçe Başkanlığı Kongresi’n-
de Divan Başkanlığına seçildi. 
Saygı duruşunda bulunulması 
ve İstiklal Marşı’nın okunma-
sının ardından konuşan Yalçın, 
parti olarak ilk adımın anla-
mının unutulmamasını arzu 
ettiklerini söyledi.
Parti olarak 15. Olağan Büyük 
Kurultay çalışmalarını 19 
Mayıs’ta İlkadım›dan başlattık-
larını belirten Yalçın, “İlk adım, 
yeni bir devletin doğduğu baş-
langıçtır. Bugün itibarıyla Sayın 
Devlet Bahçeli›nin ‹terörsüz 
Türkiye’ çıkışının ilk adımıdır. 
Bu nedenle bugünün anlamını 
hep birlikte idrak edeceğiz. 
Bunu yaparken de inşallah ilk 
ilçe kongremizi gerçekleşti-
receğiz. Yıl sonuna kadar 963 
ilçe ve 81 ilde kongrelerimizle 
birlikte yenileşmeyi tamamla-
yacağız” diye konuştu. (AA)

‘İLK ADIM’
YENI BIR DEVLETIN 
DOĞDUĞU 
BAŞLANGIÇTIR
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İçişleri Baka-
nı Mustafa 

Çiftçi, Küresel 
Sumud Filosu'n-
da arızalanan 
"Family" isimli 
teknenin sahil 
güvenlik unsurla-
rınca güvenli şekilde 
Adrasan Koyu'na intikal 
ettirildiğini bildirdi. Bakan 
Çiftçi, şunları söyledi: 
Akdeniz'e açılan Küresel 
Sumud Filosu'nun parçası 
olan ve Antalya'nın Kumlu-
ca ilçesindeki Yardımcı 
Burnu'nun Türk Arama 
Kurtarma Bölgesi içerisin-
de sürüklenmeye başlayan 
'Family' isimli tekneye 
Sahil Güvenlik Komutanlığı 
ekiplerimiz anında müda-
hale etti. Gazze'ye insani 
yardım ulaştırma amacıyla 
seyir hâlinde bulunan ve 
içerisinde 27 aktivistin 

yer aldığı teknede, 
pervaneye halat 

dolanması ne-
deniyle yardım 
çağrısında 
bulunulması-

nın ardından 
3 sahil güvenlik 

gemisi ve 1 sahil 
güvenlik botu süratle 

bölgeye sevk edildi. Sahil 
güvenlik unsurlarımız 
tarafından güvenliği 
sağlanan 'Family' isimli 
tekne, üzerindeki aktivist-
lerle birlikte yedeklenerek 
güvenli şekilde Adrasan 
Koyu'na intikal ettirildi. 
Gazze'nin sarsılmaz iradesi 
Akdeniz'de yalnız değildir. 
Türkiye, insanlık onuru-
nun, mazlumun yanında 
duran vicdanın ve haklı 
mücadelenin her zaman 
en güçlü destekçisi olmaya 
devam edecektir. (AA)

Küresel Sumud Filosu’nda
arızalanan tekneye yardım

Mustafa Çiftçi 

Akın Gürlek 

Mahinur 
Özdemir Göktaş
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HP Genel 
Başkanı Dev-

let Bahçeli, Ülkü 
Ocakları Eğitim ve 

Kültür Vakfınca Ankara Spor 
Salonu’nda düzenlenen “Türk 
Gençliği Büyük Kurultayı”nda 
on binlerce Ülkücüye seslendi. 
Bahçeli, salonu kuşatan coş-
kudan, heyecandan ve ülkü 
sevdasını görmekten büyük 
kıvanç duyduğunu belirterek, 
milletin yarınlarına, Türk-İs-
lam davasının genç nefesleri-
ne, istikbalin şafak vaktine şa-
hitlik etmekten dolayı bahtiyar 
olduğunu söyledi.

“Al bayrağın altında şahsi-
yetini, bozkurtlu mavi sanca-
ğın gölgesinde gençlik düş-
lerini büyüten, Kızılelma’nın 
ışığında istikbalimize yürü-
yen Türk gençliğiyle iftihar 
ediyorum.” diyen Bahçeli, 19 
Mayıs’ın 107’inci yılında yüre-
ğinde Ergenekon’un demirden 
dağları eriten kudretini, fikri-
yatında Malazgirt’in Anado-
lu’yu vatan kılan kararlılığını, 
istikametinde İstanbul’un çağ 
açıp çağ kapatan fetih ufkunu, 
adımlarında Samsun’un is-
tiklal meşalesini taşıyan Türk 
gençliğini görmekten duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi.

Hürriyet güneşi 
parlıyor
19 Mayıs 1919’da Samsun uf-

kunda doğan hürriyet güneşinin 
107 yıl sonra Türk gençliğinin 
gözlerinde parladığını belirten 
Bahçeli, şöyle konuştu: “Türkiye 
Cumhuriyeti’ne biçim veren ül-
kücü iradenin nasıl diri kaldığını 
işte bu muazzam tablo eşliğinde 
buradan ilan ediyoruz. Ne mutlu 
bizlere, hasretini çektiğimiz, du-
alarda dilediğimiz, sabırsızlıkla 
beklediğimiz ve sonuna kadar 
güvendiğimiz o Türk gençliği, 
işte karşımda dimdik ayakta 
duruyor. Bu gençlikle ne kadar 
sevinsek ne kadar övünsek ne 
kadar iftihar etsek azdır.

Bu salonu dolduran alnı ak, 
aklı selim, kalbi sağlam, azmi 
aşikâr, niyeti halis olan, bütün 
samimiyetimle kendileriyle 
gurur duyduğum sevgili ase-
nalar, sevgili bozkurtlar, Ülkü 
Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı 
tarafından düzenlenen Türk 
Gençliği Büyük Kurultayı mü-
nasebetiyle hepinizi en kalbi 
duygularımla, muhabbetle, 
hürmetle selamlıyorum. Her 
birinizi teker teker bağrıma 
basıyor hoş geldiniz, sefalar 
getirdiniz diyorum. Başta Ülkü 
Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı 
Genel Başkanı Ahmet Yiğit 
Yıldırım olmak üzere Ülkü 
Ocaklarında yetişmiş, yetiş-
tirmeye devam eden tüm dava 
ve yol arkadaşlarıma ayrı ayrı 
teşekkür ediyorum.”

Samsun’da 
çakan kıvılcım
19 Mayıs 1919’da Türk mille-

tinin, tarih sahnesinde yeniden 
doğrulduğunu, kaderine vu-
rulmak istenen esaret zincirini 
parçaladığını, emperyalizmin 
kurduğu vesayet oyunlarını 
elinin tersiyle ittiği kutlu bir 
başlangıç yaptığını ifade etti. 
Bahçeli, sözlerini şöyle sürdür-
dü: “Mondros’un ağır hüküm-
leri milletimizin sırtına hançer 
gibi saplanmış, Anadolu’nun 
dört bir yanı işgal heveslilerinin 
kirli hesaplarıyla sarmalan-
mıştı. Vatan toprağı işgalcile-
rin postallarıyla çiğnenirken, 
ihanetin ağları İstanbul’dan 
Musul’a, Erzurum’dan Selanik’e 
kadar uzanmış, mandacıların 
himaye hevesleri, ayrılıkçı 
cemiyetlerin teslimiyet hesap-
larıyla çepeçevre kuşatılmıştı. 
İstanbul’un semalarına işgalin 
ağır gölgesi çökmüş, ordunun 

imkânları mütareke şartlarıyla 
budanmış, vatan sevdalılarının 
sabrı taşmıştı.

Vatan ve hürriyet şairimiz 
Namık Kemal, milletin sızısına 
şöyle ses veriyordu ‘Vatanın 
bağrına düşman dayamış han-
çerini, Yok mudur kurtaracak 
baht-ı kara maderini?’ İşte Gazi 
Mustafa Kemal Paşa’nın Sam-
sun’a attığı ilk adım, bu suale 
verilmiş en büyük cevaptır. O 
ilk adım Havza’da ulusal şuura, 
Amasya’da kurtuluş ferma-
nına, Erzurum’da milli birliğe, 
Sivas’ta ‘Ya İstiklal Ya Ölüm’ 
diyen kararlılığa, Ankara’da 
devletleşen ve devleşen milli 
iradeye dönüşmüştür. Böylece 
Namık Kemal’in feryadı cevabı-
nı bulmuş, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk de bu cevabı tarihe şu 
mısralarla mühürlemiştir, ‘Va-
tanın bağrına düşman dayasın 
hançerini, Bulunur kurtaracak 
bahtı kara maderini.’ İşte bu 
mısralar Samsun’da çakan 
kıvılcımın Anadolu’da nasıl bir 
ihtilal yangınına dönüşeceğinin 
habercisi olmuştur.”

Bu yürüyüşte 
yorgunluğa yer yok
Gazi Mustafa Kemal 

Atatürk’ün Samsun’da Milli 
Mücadele’nin fitilini ateş-
lerken önünde belirsizlik, 
karşısında işgale soyunan 
düşman, arkasında hıyanetin 
muhbirleri, boynunda idam 
fermanı olduğunu hatırlatan 
Bahçeli, “Fakat onun ruhunda 
korkuya yer yoktu. Bandırma 
Vapuru, Karadeniz’in hırçın 
dalgalarıyla nasıl bilendiyse, 
Milli Mücadele’nin iradesi de 
yokluklar içinde, ihanetlerin 
arasından, işgalin gölgesin-
den sıyrılarak kuvveden fiile 
çıkmıştır” diye konuştu.

Bahçeli, şunları söyledi: “O 
iradenin mimarı olan Gazi Mus-
tafa Kemal Paşa da imkânsızlığı 
mazeret saymamış, Anado-
lu’nun sessizliğinde yaklaşan 
kıyamın ayak seslerini sinesin-
de duymuştur. Sükûtu sedaya, 
acizliği azamete, dağınıklığı dir-
liğe, kederi kıyama çeviren ise 
Gazi Mustafa Kemal Paşa’nın 
Türk milletine duyduğu sevgi 
ve inanç olmuştur. Resmi bir 
vazifenin sağladığı imkânı milli 
bir dirilişin kilometre taşına çe-
viren iradenin Samsun’da Türk 
milletinin talihini ve tarihini sil 
baştan inşa etmiştir.

Bugün bu inşa üzerine yü-
rüdüğümüzü çok iyi bilmenizi 
isterim. Bu yürüyüşte yorgun-
luğa yer yoktur. Bu yürü-
yüşte yılgınlığa yer yoktur. 
Bu yürüyüşte tereddütlere, 
teslimiyete, tükenişe, tefrikaya 
yer yoktur. 19 Mayıs, mahzun 
kalmış milletimizin miracıdır. 
19 Mayıs, esarete terk edilmek 
istenen mukadderatın Türk 
eliyle yeniden yazılmasıdır. 19 
Mayıs, karanlığa terk edilmek 
istenen bu coğrafyada fecrin 
ilk ışıklarıdır. 19 Mayıs, Sam-
sun’da Gazi Mustafa Kemal 
Paşa’nın attığı o ilk adımla 107 
yıl önce başlayan ve ilelebet 
sürecek istikbal seferinin adı-
dır. Bugün sizlere düşen vazife 
de bu seferin en ön saflarında 
birer nefer olmaktır.”

Korkmayacaksınız, 
satmayacaksınız
Galip Erdem’in “Hürriyet sa-

vaşını kazanmak ne kadar mü-
himse, hürriyete layık olmak 
da en az o kadar mühimdir” 
sözüne vurgu yapan Bahçeli, 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
“Şayet bir gün çaresiz kalır-
sanız, bir kurtarıcı bekleme-
yin. Kurtarıcı kendiniz olun” 
öğüdünü hatırlatarak, “Gençliğe 
armağan edilen bu müstesna 
günün manası bu seslenişte ve 

hakikatte yatmaktadır” dedi.
Türk gençliğine istiklalin 

haysiyeti, istikbalin mesuliyeti, 
cumhuriyetin namusu, Türk 
milletinin ebediyete kadar 
hür yaşama ahdinin 19 Mayıs 
1919’un hatırasıyla emanet 
edildiğini vurgulayan Bahçeli, 
“Kıymetli asenalar, değerli 
bozkurtlar, o hâlde korkmaya-
caksınız, kaçmayacaksınız, sat-
mayacaksınız, savrulmayacak-
sınız. Rüzgâr belki sert esecek, 
yollar sarpa saracak, zaman 
zaman hissenize bozkurt 
yalnızlığı düşecek, bazen kimse 
sizi anlamayacak, ne kadar dil 
dökseniz de anlaşılmayacaksı-
nız. Güneşli günlerin yolcuları, 
şen sofraların misafirleri, düz 
yolların heveslisi değil, çetin 
zamanların nöbetçileri, puslu 
havalarda ocaklarının bekçileri, 
Türk milliyetçiliği davasının 
yegâne hancısı olacaksınız. 
Kim olduğunuzu merak eden, 
nereden gelip nereye gittiğimizi 
soran varsa önce dönüp maziye 
baksın” ifadesini kullandı.

Arif Nihat Asya’nın ülkücü 
gençliğe seslenişini anımsatan 
Bahçeli, şöyle dedi: “Siz büyük 
Türkiye’yi gerçekleştirecek 
olan ülkücüler. Siz Oğuzların, 
Kürşadların, Alparslanların, 
Fatihlerin, Yavuzların, Abdül-
hamidlerin, Yunus Emrelerin, 
Mevlanaların, Hacı Bektaşla-
rın, Sütçü İmamların, Dilşad 
Sultanların, Nene Hatunların, 
Gevher Nesibelerin, Malhun 
Hatunların torunları olan 
ülkücüler… Sizler işte böyle bir 
neslin devamı, böyle bir tarihin 
mirasçıları, böyle bir davanın 
emanetçilerisiniz. Kökünüz-
den kopmayacak, kimliğinizi 
şeref sayacak, tarihinize sırt 
çevirmeyeceksiniz. Garbın 
çağdaşlık pazarlarında atanı-
zın öğüdünü, ananızın duasını 
satmayacaksınız. Gündeminizi 
küresel rüzgârların insafı-
na, günlerinizi sanal alemin 
girdabına, gönlünüzü köksüz 
akımların seline kaptırma-
yacaksınız. Aklınızı ilimle, 
ahlakınızı imanla, hayallerinizi 
ülküyle, hedeflerinizi disiplinle 
tahkim edeceksiniz. Saflarınızı 
terk etmeyecek, gerektiğinde 
ileri atılmaktan ve bir daha geri 
dönmemekten çekinmeye-
ceksiniz. Günü kurtaran değil, 
asırları kurmaya namzet olan, 

o asra da Türk ve Türkiye Yüz-
yılı damgasını vuran büyük 
Türk gençliği olacaksınız.”

Ülkü Ocakları 
sığınaktır
Şair Hüseyin Nihal Atsız’ın 

“Bütün Türk Gençliğine” şiirinin 
“Ölümlerden sakınma, meyus 
olmaktan utan. Bir kere düşün 
nedir seni dünyada tutan? Mef-
kuresinden başka her varlığı 
unutan, Kahramanlar gibi sen 
ebedi kalmalısın” dizelerine 
vurgu yapan Bahçeli,” İşte o 
kahramanlar bir bayrak gibi 
karşımda duran Ülkücü Türk 
gençliğidir” diye konuştu.

Ülkü Ocaklarının Türk 
gençliğini aidiyet buhranların-
dan, manevi kuraklıktan, değer 
erozyonlarından, kimliksizli-
ğin ve köksüzlüğün öğütücü 
çarklarından çekip çıkaran bir 
mektep olduğunu vurgulayan 
Bahçeli, şunları kaydetti: “Bu 
mektebin tarihi, Türk milletinin 
son yüzyılda verdiği varoluş 
mücadelesinin gençlik cephe-
sidir. Türk gençliğinin menşei 
meçhul ideolojik kamplara 
ayrılmaması, sokak çatışma-
larına teslim edilmemesi, kinle 
beslenmiş ithal reçetelerde 
deva aramaması ve bölünme 
telkinlerine terk edilmemesi 
için mücadele edilmiştir. Bu 
mücadele, gerek üniversi-
te koridorlarında ve öğrenci 
yurtlarında gerekse mahke-
me salonlarında, zindanlarda, 
tabutluklarda verilmiştir.

Bu mücadele bir gençlik he-
vesi olarak değil, milli bekasına 
sahip çıkan bir millet refleksi 
olarak doğmuştur. Bu müca-
dele, şehitler kervanımızın yol 
başçısı Ruhi Kılıçkıran’dan son 
Ülkücü şehidimiz Fırat Yılmaz 
Çakıroğlu’na uzanan aziz hatı-
ralarla mühürlenmiş, fedakâr-
lıkla yoğrulmuş, şehadetle 
taçlanmıştır. Bugün bu salonu 
dolduran Türk gençlerinin göz-
lerine baktığımızda görüyoruz 
ki şehitlerimizin emaneti yerde 
kalmamıştır, kalmayacaktır. 
Ülkücü şehitlerimizin hatıra-
ları bugünümüze biçim veren, 
aydınlık katan kutup yıldızla-
rımızdır. Onların aziz hatırası 
yalnız dualarımızda, anılarımız-
da değil, bugün kitap başında 
ter döken, laboratuvarda bilimle 
hemhal olan, kod yazan, proje 

geliştiren, toprağı tanıyan ve 
üreten Türk gençliğinin alın 
terinde yaşamaktadır.”

İftihar kaynağı
TeknOcak
Çağın değiştiğini, cenk mey-

danlarının siber sahaya eklen-
diğini belirten Bahçeli, “Kılıcın 
yanına algoritma, sancağın 
yanına yazılım eklenmiştir. 
Günümüzde karargâhlar, artık 
teknoloji merkezleridir. Savaşın 
bir cephesi bazen bir laboratuvar 
masasında, bazen milli bir yazı-
lımda, bazen bir İHA kanadında, 
bazen bir yarış aracının moto-
rundadır” ifadesini kullandı.

Bunun için Ülkü Ocaklarının 
teknoloji alanındaki hamle-
lerinin, Türk gençliğini çağın 
öznesi yapma gayreti olduğu-
nu vurgulayan Bahçeli, Ülkü 
Ocakları Teknoloji Merkezi 
koordinatörlüğünde faaliyet 
gösteren TeknOcak’ın iftihar 
kaynakları olduğunu söyledi.

TeknOcak’ın elektronik ve 
robotik sistemlerden yazılım ve 
yapay zekâya, enerji ve çevre 
teknolojilerinden savunma ve 
uzay çalışmalarına, tarımdan 
mobil uygulamalara kadar geniş 
bir sahada Türk gençliğine üre-
tim ufku açan milli bir teknoloji 
seferberliği olduğunu belirten 
Bahçeli, “Bu seferberlik, mu-
asırlaşma davasının gençliği-
mizde vücut bulmasıdır. Ancak 
altını kalın çizgilerle çizmem 
gerekir ki Batı özentisi biçareler 

gibi taklitçi bir modernleşme 
hevesi içinde değiliz. Kılıkta 
kıyafette öykünme derdi, yaşa-
yışta milletimize yabancılaşma 
maksadı taşımıyoruz” dedi.

Kendi kimliğinden kop-
madan çağın bilgisini üretme, 
çağın tekniğini kavrama, çağın 
araçlarını Türk milletinin büyük 
hedeflerine bağlama gayesinde 
olduklarını belirten Bahçeli, 
şöyle devam etti: “Merhum Ziya 
Gökalp’in işaret ettiği haki-
kat bugün tüm gerçekliğiyle 
önümüzdedir. ‘Bugün bizim 
için muasırlaşmak demek, 
Avrupalılar gibi zırhlı gemiler, 
otomobiller, tayyareler yapıp 
kullanabilmek demektir. Mu-
asırlaşmak, şekilce ve yaşa-
yışca Avrupalılara benzemek 
değildir.’ Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk de 10. Yıl Nutku’nda 
hedefimizi ‘Milli kültürümüzü 
muasır medeniyet seviyesinin 
üstüne çıkarmak’ olarak tayin 
etmiştir. Yalnızca tüketen değil 
üreten, izleyen değil tasarlayan, 
takip eden değil geliştiren bir 
gençlik, işte bu anlayışla filiz-
lenmektedir. Nasıl bir gençlik 
düşlüyoruz biliyor musunuz? 
Sokağın savrukluğuna yüz 
çevirmiş, Endüstri 5.0’ın im-
kânlarını Türk milletinin büyük 
hedefleriyle buluşturmuş bir 
gençlik, boş sözlerin, hamasi 
sloganların değil büyük eserler 
verme idealinin peşinden giden 
bir gençlik, kuru gürültülerin 
değil somut projelerin, tüketim 
kolaycılığının değil uluslararası 
sahada bayrağımızı dalgalan-
dırmanın derdine düşen bir 
gençlik, kavgayla vakit tüket-
meyen, hasetle kararmayan, 
gıybet okyanuslarında boğul-
mayan, yapay zekâyla ufkunu 
açan, tarım ve biyoteknolojiyle 
geleceğin kapılarını aralayan 
bir gençlik, Türk milletinin 
koluna kuvvet, zihnine kudret, 
kaderine kutup başı olacak bir 
gençlik düşlüyoruz.”

Projeler şeref payesi
Söz konusu gençliğin, bugün 

salonda, yanı başlarında oldu-
ğunu bildiren Bahçeli, “Bizim 
gençliğimiz başkasının tekno-
lojisine mahkûm olmamak için 
kendi imkânını, kendi kabiliye-
tini büyüten aydınlık sabahla-
rımızdır. Başta isim banisi ol-
duğumuz Göktay Yarış Arabası 
ve Türkhan İnsansız Hava Aracı 
olmak üzere üniversiteli genç-
lerimizin geliştirdiği 100’ü aşkın 
proje bizim için şeref payesidir. 
Taşıma suyla değirmen dön-
meyeceğini çok iyi bilen ecdat 
aklı, kendi cevherine güvenen, 
teknolojiyle büyüyen bir nesilde 
yeniden vücut bulmaktadır” 
ifadelerini kullandı.

Şahsi ikballerinden evvel 
ülkenin istikbalini düşünen, 
çağın gereksinimlerini okuyan, 
imkânlarını Türkçe yorum-
layan, küresel hadiselerin 
seyrini milli bir gözle, bağımsız 

‘TÜRKİYE YÜZYILI’NA TÜRK 
GENCLERİ DAMGA VURACAK

bir idrakle kavrayan gençlerin yüz 
akları olduğunu kaydeden Bahçeli, 
küçük hedeflerin büyük milletlere 
yakışmayacağını söyledi.

Türk gençliğinin dar ufukla-
ra sığamayacağını vurgulayan 
Bahçeli, şunları kaydetti: “Gündelik 
kavgalara sıkışıp kalmak Ülkücü 
şuurla bağdaşmaz. Biliyoruz ki 
Ülkücü Türk gençliği varsa Türk 
milleti çaresiz değildir. Görüyoruz 
ki biz burada var oldukça Türkiye 
Cumhuriyeti Devleti yalnız değil-
dir. Yürekten inanıyoruz ki Ülkücü 
Türk gençliği varsa Türk ve Türkiye 
Yüzyılı kuru bir söz değil, alın te-
riyle, akılla, ahlakla ve teknolojiyle 
adım adım ilerlenen bir hakikattir. 
Bugün dünyanın içinde bulunduğu 
kaotik denklem, devletlerin gizli 
ya da sarih ittifaklarıyla, kara bulut 
gibi gündemimize çöken sınır 
meseleleriyle, enerji yolları üze-
rinde dolanan tehdit bulutlarıyla, 
diplomasi masalarında esen soğuk 
rüzgârlarla, siber alemde açılan gö-
rünmez savaş cepheleriyle ve yeni 
nesil kuşatma araçlarıyla her geçen 
gün daha ağır, daha çetin ve daha 
yakıcı bir mahiyet kazanmaktadır.

Böylesine sert bir çağda ayakta 
kalmanın yolu, yalnızca güçlü 
olmaktan değil, kader birliğin-
de kenetlenmiş, kanaatlerinde 
kaynaşmış, kardeşlikle kök salmış 
bir millet olmaktan geçmektedir. 
Bakınız kuzeyimizde savaşın göl-
gesi, güneyimizde kan ve gözya-
şı, doğumuzda güç mücadelesi, 
batımızda savunma telaşı, siber 
alemde ise sinsi kimliksizleştirme 
operasyonları kol gezmektedir. 

İnsanlık bir taraftan teknolojiyle 
geleceğe uzanırken, diğer taraftan 
merhametten, adaletten, vicdan-
dan ve hakkaniyetten uzaklaşma-
nın sancısını yaşamaktadır. Böyle 
bir zamanda delikanlı çağında bir 
genç olmak kolay değildir. Böyle bir 
zamanda Ülkücü bir genç olmak 
ve Ülkücü kalmak ise hiç kolay 
değildir. Dosdoğru yürüyen, dimdik 
duran her bir Ülkücü gencimizi yü-
rekten tebrik ediyorum. Karşımız-
da bütün heybetiyle duran ülkücü 
Türk gençliği, çağın rüzgârına 
kapılan yaprak değil, fırtınalara 
yön veren kaynaktır.”

Bu yük, siyasi 
bir hedef değil
Ülkücü gençliğin başıboş öf-

kenin, ölçüsüz heyecanın, köksüz 
arayışların değil, disiplinin, edebin, 
ferasetin ve sadakatin adı olduğu-
nu kaydeden Bahçeli, “Bugün te-
rörsüz Türkiye hedefi için aldığımız 
büyük sorumluluğun yükü omuz-
larımızdayken, sizlere düşen vazife 
her zamankinden daha büyüktür. 
Bu yük, siyasi bir hedef değildir. 
Anaların gözyaşını dindirmenin, 
evlatlarımızın geleceğini güvence-
ye almanın, kardeşliği bu toprak-
larda yeniden tahkim etmenin ve 
Türk milletinin bin yıllık birliğini 
ebediyete taşımanın kızıl elması-
dır” ifadelerini kullandı.

Salondakilere, tarihi bir dava 
emanetinin gereği olarak isteğini 
söyleyen Bahçeli, “Kardeşlik bağla-
rınız sağlam olsun. Mukavemetiniz 
sarsılmaz olsun. Dik duruşunuz 
tavizsiz olsun. Birbirinize dayanın. 

Birbirinizi eksilten değil artıran, 
tüketen değil çoğaltan, yoran değil 
omuz verenlerden olun. Unutmayınız, 
büyük yürüyüşler, birbirinin ayağına 
basanlarla değil, birbirinin yükünü 
alanlarla hedefe varır” diye konuştu.

Merhum Dilaver Cebeci’nin, 
“Kalın ordu nerde olsa görülür. 
Ülkülere birlik ile varılır. Yoldaşla-
rımız, gök pusatlar darılır. Türk’ün 
Türk’e küseceği çağ mıdır?” dize-
lerini okuyan Bahçeli, şu ifadeleri 
kullandı: “Evet, soruyorum sizlere, 
Türk’ün Türk’e küseceği çağ mıdır? 
Ülkücünün ülkücüye sırt döneceği, 
dava arkadaşlarının birbirine gönül 
koyacağı, aynı sancağın gölgesinde 
yürüyenlerin alınganlıkla, kır-
gınlıkla birbirinden uzaklaşacağı 
zaman mıdır? Hayır, bin kere hayır. 
Bugün küslük değil kenetlenme 
zamanıdır. Bugün alınganlık değil 
adanmışlık zamanıdır. Bugün da-
ğılma değil derlenme, tükenme de-
ğil toparlanma zamanıdır. Yolumuz 
yalnız yürüyenlerin, ‘bizi’ unutup 
‘ben’ diyenlerin yolu değildir.”

Ter dökmek 
kolay değil
Yolu doğru olanın yükünün ağır 

olduğunu belirten Bahçeli, “Hak yolun 
yolcusu olmak kolay değildir. Milleti 
için yanmak, vatanına hizmet için 
çalışmak, Türk-İslam ülküsü yolunda 
ömür tüketmek, yalnızca Allah için 
sebat göstermek, nefsi dizginlemek, 
gelecek için bugünden ter dökmek 
kolay değildir. Fakat unutmayınız, 
Allah dağına göre kar verir” dedi.

Büyük emanetlerin büyük 
gönüllere, büyük davaların büyük 
iradelere, büyük hedeflerin büyük 
milletlerin evlatlarına nasip olaca-
ğını ifade eden Devlet Bahçeli, Ülkü 
Ocaklarıyla övündüğünü, Türk 
gençliğine güvendiğini vurguladı.

19 Mayıs Gençlik ve Spor Bayra-
mı dolayısıyla başta Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olmak üzere Milli 
Mücadele’nin bütün kahramanla-
rını, aziz şehitleri, cefakâr gazileri, 
ecdadı minnetle ve hürmetle yad 
ettiğini belirten Bahçeli, “Cennet 
mekân başbuğumuz Alparslan 
Türkeş’i, Türk milliyetçiliği fikrine 
gönül ve ömür vermiş bütün dava ve 
fikir adamlarımızı, ülkücü nesille-
rin yetişmesinde emeği bulunan 
büyüklerimizi özlemle ve şükranla 
anıyorum. Türk-İslam davasının 
bedelini canıyla ödeyen bütün ülkü 
şehitlerimizi rahmetle anıyor, taş 
medreseli Ülkücülerimize minnetle-
rimi sunuyorum” diye konuştu. (AA)

M MHP 
Genel Başkanı 

Devlet Bahçeli, Ülkü 
Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı 
tarafından  düzenlenen ‘Türk 

Gençliği Büyük Kurultayı’na katıldı. 
Ülkü Ocakları Genel Başkanı Ahmet 
Yiğit Yıldırım, Bahçeli’ye, Türk’ün 
bağımsızlık yemini, devlet aklı ve 

Bozkurt ruhunu simgeleyen 
“altın kurt başlı tuğ” 

takdim etti.

ATATÜRK SAMSUN’DA 
TÜRK MILLETININ 
TALIHINI VE TARIHINI 
SIL BAŞTAN INŞA 
ETTI. BUGÜN BU INŞA 
ÜZERINE YÜRÜYORUZ. 
BU YÜRÜYÜŞTE 
YILGINLIĞA, TESLIMIYETE, 
TÜKENIŞE YER YOKTUR.

MHP lideri Devlet Bahçeli, Ankara’da on binlerce Ülkücüye seslendi. Gençlerden, 19 Mayıs 1919’da başlayan Milli Mücadele ruhuyla yürünen yolda birer 
nefer olmalarını isteyen Bahçeli, “Asırları kurmaya namzet olan, o asra da ‘Türk ve Türkiye Yüzyılı’ damgasını vuran büyük Türk gençliği olacaksınız” dedi.
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20/06/1972 doğumlu,
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Duruşma Günü: 02/07/2026 günü saat: 14:35’da HMK 147/2. maddesi gereğince 
belirlenen gün ve saatte özrünüz olmadan Mahkemede hazır olmadığınız 
takdirde yargılamaya yokluğunuzda devam edileceği ve yapılan işlemlere itiraz 
edemeyeceğiniz hususu, ayrıca dava dilekçesi, tensip zaptı, duruşma gün ve saati 
ilanen tebliğ olunur. 11/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2472481

T.C. KIRIKKALE 2. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı :2023/1347 Esas
Mahkememizde görülmekte olan Ortaklığın Giderilmesi (Paylı Mülkiyette) davası 
nedeniyle; Züleyha Doğmuş (43741308820) ve Mustafa Taşçı(43714309786) 
adlarına kendilerine uzun süreden beri ulaşılamadığı ve başka adreslerinin 
bulunamadığından adı geçenlere dava dilekçesi ve duruşma gününün iş bu ilanın 
gazetede ilan edildiği tarihten itibaren yukarıda adı geçenlere tebliğ edilmiş sayılacağı 
aksi takdirde yargılamanın gıyabında devam ederek karar verileceği hususu ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2471838

T.C. BALIKESİR 3. SULH HUKUK MAHKEMESİ
ESAS NO : 2025/1955 Esas
Konu : İlanen Tebliğ 09/04/2026

İLAN
Davacı/Davacılar tarafından aleyhinize açılan Ortaklığın Giderilmesi (Elbirliği 
Mülkiyetinde (Sözleşmeden Doğan)) davasının yapılan yargılamasında;
Dahili Davalı HAKAN DAL’ın (Balıkesir ili Altıeylül ilçesi Pamukçu mah./köyü nüf. 
Kayıtlı. Halil ve Emine oğlu, 18/01/1976 İstanbul doğumlu ) mahkememizce yapılan 
araştırmada tebligata yarar açık adresi tespit edilemediğinden davalıya dava 
dilekçesi ve tensip zaptının ve duruşmagününün ilanen tebliğine karar verilmiş olup,
Davacı Kamile ÖZDELİBAŞ vekili, tarafların; Balıkesir İli, Altıeylül İlçesi, Pamukçu 
Mahallesi 205 Ada 31 Parsel, 206 Ada 5 Parsel, 220 Ada 16 Parsel, 221 Ada 85 Parsel, 
223 Ada 16 Parsel, 223 Ada 21 Parsel, 225 Ada 20 Parsel, 225 Ada 21 Parsel, 226 Ada 
15 Parsel, 229 Ada 394 Parsel, 229 Ada 395 Parsel, 263 Ada 131 Parsel, 304 Ada 3 
Parsel,128 Ada 8 Parsel, 143 Ada 12 Parsel, 225 Ada 88 Parsel, 227 Ada 14 Parsel, 
257 Ada 323 Parsel sayılı taşınmazda müvekkilinin annesi Ümmühan Ateş’in ve 
babası Ali Ateş’in mirasçıları olarak miras nedeniyle iştirak halinde malik olduklarını, 
davalıların dava konusu taşınmazları bugüne kadarmüvekkilinin rızası olmaksızın 
kullandıklarını ve semerelerinden yararlandıklarını, dava konusu taşınmazların 
davalılarca kullanımına müvekkilinin rızası olmadığını,geriye dönük gerek de 
bundan sonra devam edecek tüm haksız kullanımlarından dolayı davalılara yönelik 
ecrimisil tazminatı haklarını saklı tuttuklarını, müvekkilinin bugüne kadar iyi niyetle 
göstermiş olduğu tüm uzlaşma çabalarının sonuçsuz kaldığını ve taşınmazların 
artık rızaen taksimi ihtimalinin kalmadığını belirterek belirtilen taşınmazların öncelikli 
olarak aynen taksim imkanları bilirkişi marifetiyle araştırılıp, mümkün olduğu taktirde 
taşınmazların aynen taksimine ancak bu mümkün olmadığındaysa, dava konusu 
taşınmazlardaki ortaklığın satış suretiyle giderilmesine, yargılama giderleri ve 
vekalet ücretinin davalılara yükletilmesine; karar verilmesini talep etmiş olup,
Mahkememiz duruşması 21/09/2026 günü saat 09:40’da Balıkesir 3. Sulh Hukuk 
Mahkemesi duruşma salonunda yapılacak olup, “HMK’nun 122 ve 127 ve 318 
cimaddeleri gereği dava dilekçesinin tebliğinden itibaren 2 haftalık süre içinde davaya 
cevaplarınızı, itirazlarınızı ve tüm delillerinizi, açıkça ve hangi vakıanın delili olduğunu 
da belirterek mahkemeye ibraz etmeniz, ibraz etmediğiniz takdirde davacının dava 
dilekçesinde ileri sürdüğü vakıaların tamamını inkar etmiş sayılacağınız,anılan 
delillere dayanmaktan vazgeçmiş sayılacağınız hususu ihtar olunur.” HMK.’ nun ve 
Tebligat Kanunu’ nun ilgili maddeleri gereğince iş bu ilanın yayınlanma tarihinden 
itibaren 15 gün sonra davalı Hakan Dal’a tebliğ edilmiş sayılacağı ilanen tebliğ 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2473143

T.C. KİLİS 1. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.51013331-2026/107-Ceza Dava Dosyası 15.05.2026

İ L A N
Kilis 1. Asliye Ceza Mahkemesinin 2026/107 Esas sayılı ara kararı ile; 1-Shukrı ve 
Hıvın’dan olma, 1997 Aleppo doğumlu sanık HUSSEIN SHEIKHO hakkında;
Kaçakçılıkla Mücadele Kanunu suçundan yapılan yargılama sonucunda karar 
verildiği, kararın Yargıtay incelemesinden geçerek bozulduğu, bozma kararının sanık 
Husseın SHEIKHO’ya tebliğ edilmesi gerektiği ancak dosyanın incelenmesinde 
sanığa ait Türkiye’de ikametgah adresinin bulunmadığı anlaşılmıştır.
1-7201 sayılı Tebligat Kanun’unun 28. Maddesi gereğince Yargıtay Bozma ilamı ‘’ 
Sanık hakkında bozma üzerine kurulan hükmün karar tarihi itibarıyla temyiz edilebilir 
olduğu, temyiz edenin hükmü temyize hak ve yetkisinin bulunduğu, temyiz isteğinin 
süresinde olduğu, temyiz isteğinin reddini gerektirir bir durumun bulunmadığı yapılan 
ön inceleme neticesinde tespit edilmekle gereği düşünüldü:
Olayın oluş biçimi, sanığın aşamalardaki savunması, ele geçirilen kaçak eşyanın 
miktar ve mahiyeti ile eşyanın yakalanma şekli göz önüne alındığında, atılı suçun 
sanık tarafından işlendiğine dair sübuta yönelik Mahkeme kabulünde bir isabetsizlik 
görülmemiştir.
Ancak; Yabancı uyruklu sanığın, daha önce usulüne uygun tebligat yapılan bir 
adresinin bulunmaması, tebligata yarar açık adresinin tespit edilememesi nedeniyle, 
7201 sayılı Tebligat Kanunu’nun 28. maddesi uyarınca ilânen tebligat yapılarak, 
sanığa soruşturma aşamasında etkin pişmanlık ihtaratı yapılmadığı da gözetilerek; 
eşyanın gümrüklenmiş değerinin iki katı tutarını yatırması halinde hakkında 5607 
sayılı Kaçakçılıkla Mücadele Kanunu’nun 5/2. maddesi uyarınca 1/2 oranında 
indirim yapılacağı ihtarı yapılarak sonucuna göre sanığın hukuki durumunun 
değerlendirilmesi gerekirken sanığa etkin pişmanlık hükmünün mahiyetini içeren 
yasal ihtarat yapılmadan yazılı şekilde hüküm tesisi hukuka aykırı bulunmuştur. 
Açıklanan nedenle, sanık müdafiin temyiz istemi yerinde görüldüğünden hükmün, 
1412 sayılı Ceza Muhakemeleri Usûlü Kanunu’nun 321. maddesi gereği, 
Tebliğname’ye uygun olarak, oy birliğiyle BOZULMASINA’’ nın ve sanık hakkında 
15/04/2020 tarihinde Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren 7242 sayılı 
Yasanın 62. maddesi ile değişik 5607 sayılı Yasanın 5/2 maddesi uyarınca suça 
konu eşyanın gümrüklenmiş değerinin 2 katı kadar olan 74.269,20 TL’yi Maliye 
Hazinesine yatırıp makbuzunu ibraz etmesi halinde 5607 sayılı kanun yedinci fıkrası 
hariç, 3 üncü maddede tanımlanan suçlardan birini işlemiş olan kişi, etkin pişmanlık 
göstererek suç konusu eşyanın gümrüklenmiş değerinin iki katı kadar parayı 
Devlet Hazinesine ödediği takdirde, hakkında bu Kanunda tanımlanan kaçakçılık 
suçlarından dolayı verilecek ceza 1/2 oranında indirilir, kamu zararı olan 31.134,60 
TL’yi Devlet Hazinesine ödediği takdirde diğer şartlar da var olursa, hakkında 
5271 s. CMK, m.231/5 ve devamında düzenlenen “hükmün açıklanmasının geri 
bırakılması” hükümlerinin uygulanabileceği şeklinde etkin pişmanlık hükümlerinin 
uygulanabileceği hususunun TÜRKİYE GENELİ GAZETEDE ve GENEL İNTERNET 
HABER SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE, 2- Tensip zaptı ve Bozma ilamının ilan 
tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılarak yargılamaya yokluğunda 
devam olunacağı tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2473299



SOLDAN SAĞA: 1. Evre, aşama - Futbolda topa hafif 
vuruş - Tek hücreli canlı - İleri gelen büyükler. 2. Yaramaz 
olmayan - Semiz, şişman - Toryum’un simgesi - Dal, kol, 
alan - Lityum'un simgesi. 3. Ülkü - Türkiye’de göl - Nitelik, 
özellik. 4. Utanma duygusu - Nikel simgesi - Japonya’da 
kent - Slayt - Cennet bahçesi. 5. Yabancı - Eski dilde 
halk - Doçentlik sözlü sınavı - Tuzak, kapan. 6. Yaşanak 
- Manganezin simgesi - İlgi eki - Kırmızı - Beygir - Çok 
küçük veya kısa. 7. Duman karası - Halk dilinde gecelik 
faiz - Evliliğin sona ermesi - Bir gezegen. 8. Ağaçlı gezinti 
yeri - Platform - Küçük gemi kaptanı - Türkiye’nin Avrupa 
bölümü. 9. Lantan simgesi - Söndürme - İstanbul Sanayi 
Odası kısaltması - Eski dilde öğrenci - En kısa zaman. 
10. Vurma - Söz dalaşı - Litvanya plakası - Güçlü sevgi. 
11. Buyurucu - Yeniçeri maaşı - Hazır, tetik - Başlangıcı 
olmayan, öncesiz. 12. Bir tür mehter kösü - Pozitif elektrot - 
Yayım - Demiryolu. 13. Avuç içi - Zarar - Kaşındırıcı bir deri 
hastalığı - Zarara uğrama tehlikesi. 14. İki tepe arasındaki 
düzlük - Yapay bir kumaş - Üç gövdeli katamaran.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Kale duvarı - Takım - Sofa, 
hol. 2. Bir kürk hayvanı, kakım - Milli - Dişi deve. 3. Böcek 
ilacı püskürtme aracı - Kökten. 4. Bir peygamber - Hayvan 
postundan başlık - Üstü açık su oluğu. 5. Cılız, zayıf, 
güçsüz - İran’ın plaka işareti - Öğütücü diş. 6. Uçan, uçucu 
- Karmaca müzik. 7. Bir cins güvercin - Biçimsiz - Eski dilde 
gece. 8. Letonya plakası - Eski dilde göz - Mülkiyet belgesi 
- Bir haber ajansı. 9. Kan pıhtısı - Tantal’ın simgesi - Sporda 
atak. 10. Kapasite - Eksiksiz olarak. 11. Kuşku, kuruntu 
- Tavlada üç sayısı - İspanyol narası. 12. Müzikte üçlü - 
Kokulandırılmış. 13. Söz verme - Lak ile cilalanmış - Sicim 
- Kırgızistan’ın plakası. 14. Örnek alınan kimse - Taş balığı. 
15. Emzikli su kabı - Amerika Birleşik Devletleri plakası - 
Şehir. 16. Praseodim simgesi - Değer, derece - Alt tarafı 
geniş etek. 17. Altın’ın simgesi - Güneşe en yakın gezegen 
- Normalden büyük. 18. Ferment - Aydınlık, ışık - Menzil. 
19. Ondalık - Seçkin - Güney Afrika plakası. 20. Pek hoş, 
hoşa giden - Kötülükçü. 21. Mutedil - Gereksiz boş söz. 22. 
Sözsüz tiyatro - Sıtma ilacı - Elektrik yüklü parçacık.
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Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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Örnek No:55*
2026/36 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2026/36 TLMT. sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırıkkale İl, Keskin İlçe, YENİCE Mahalle/Köy, 201 
Ada, 58 Parsel, Kırıkkale ili Keskin ilçe Yenice mah. Karıştıran 
mevkii bulunmakta olup, % 3-5 eğimli, killi-tınlı bünyeli, 
kahverengi derin toprak yapısına sahip, kuru mutlak tarım 
arazisidir. Tapudaki vasfı bağ niteliğindedir. Taşınmaz üzerinde 
tarımsal faaliyetin yapıldığı tespit edilmiştir. İlçe merkezine 
yaklaşık 1,81 km kuşuçusu mesafededir. Taşınmazda 40 adet 
10-12 yaşında ceviz ağacıbulunmakta olup, ağaçların toplam 
değerleri 180.000 TL’dir.
Taşınmazın arsa veağaç bedeli;Zemin bedeli= 1.119.075,26 
TL+ Ağaç bedeli= 180.000 TL olmak üzere toplam bedeli= 
1.299.075,26 TL olduğu bilirkişi raporuyla tespit edilmiştir.
Adresi : Kırıkkale İli Keskin İlçe Yenice Mah. Karıştıran Mevkii 
Keskin / KIRIKKALE
Yüzölçümü : 2.817,13 m2
İmar Durumu : Keskin Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğünden gelen yazıda; Yenice Mah. 201 ada 58 parsel 
sayılı taşınmazın Belediye mücavir alan sınırları içerisinde, 
imar planı dışında olduğu, taşınmaza ait Kaks, Taks, Hmax 
ve çekme mesafeleri, yapı ve iskan ruhsatı vb. bulunmadığı 
bildirilmiştir.
Kıymeti : 1.299.075,26 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırıkkale İl, Keskin İlçe, YENİCE Mahalle/Köy, 
201 Ada, 40 Parsel, Kırıkkale ili Keskin ilçe Yenice mah. 
Karıştıran mevkii bulunmakta olup, % 3-5 eğimli, killi-tınlı 
bünyeli, kahverengi derin toprak yapısına sahip, kuru mutlak 
tarım arazisidir. Tapudaki vasfı bağ niteliğindedir. Taşınmaz 
üzerinde tarımsal faaliyetin yapıldığı tespit edilmiştir. İlçe 
merkezine yaklaşık 1,81 km kuşuçusu mesafededir. Taşınmaz 
üzerinde1 adet 10-12 yaşında erik, 1 adet 10-12 yaşında armut 
ağacı bulunmakta olup, ağaçların toplam değerleri 5.000,00 
TL’dir. Taşınmaz üzerinde 885,32 m2 alanlı ahır yapısı, 97,71 
m2 alanlı 2 katlı konut, 6,50 m2 alanlı depo ve sondaj kuyusu 
bulunmakta olup, Konut; dışı cephesi sıvalı ve boyasız, iç 
çephesi sıvalı ve boyalı, oda kapıları ahşap doğrama, zemin 
kaplaması beton, pencere doğramaları ahşap, giriş kapısı 

demir doğrama, ahşap çatı üzeri kiremit kaplamalı vaziyettedir.
Ahır yapısı; dış cephesi sıvalı ve boyasız, iç cephesi sıvalı, 
demir çatı üzeri saç kaplamalı, giriş kapıları demir doğramalı 
vaziyettedir.
Depo yapısı; dış cephesi sıvalı ve boyasız, betonarme düz 
çatı, giriş kapısı demir doğramalı vaziyettedir.
Yapı sınıfı Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 
Mühendislik ve Mimarlık hizmetlerine esas yapı grubu dikkate 
alınarak binaların yaşı ve eksik imalata göre 02.12.1982 tarhi 
ve 17886 sayılı Resmi gazetede yayınlanan yıpranma oranına 
göre yıpranma düşülerek hesaplanmıştır.
Taşınmazın arsa, yapı ve ağaç bedeli; Depo bedeli= 19500 TL+ 
Zemin bedeli= 1.119.075,26 TL+ Ağaç bedeli= 5000,00 TL+ 
konut bedeli= 1.475.421,00 TL+ ahır bedeli= 2.231.006,40 TL+ 
sondaj kuyu bedeli= 37.500,00 TLolmak üzere toplam bedeli= 
4.887.502,66 TL olduğu bilirkişi raporuyla tespit edilmiştir.
Adresi : Kırıkkale İli Keskin İlçe Yenice Mah. Karıştıran Mevkii 
Keskin / KIRIKKALE
Yüzölçümü : 4.015,34 m2
İmar Durumu :Keskin Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğünden gelen yazıda; Yenice Mah. 201 ada 40 parsel 
sayılı taşınmazın Belediye mücavir alan sınırları içerisinde, 
imar planı dışında olduğu, taşınmaza ait Kaks, Taks, Hmax 
ve çekme mesafeleri, yapı ve iskan ruhsatı vb. bulunmadığı 
bildirilmiştir.
Kıymeti : 4.887.502,66 TL - KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırıkkale İl, Keskin İlçe, YENİCE Mahalle/Köy, 201 
Ada, 39 Parsel, Kırıkkale ili Keskin ilçe Yenice mah. Karıştıran 
mevkii bulunmakta olup, % 3-5 eğimli, killi-tınlı bünyeli, 
kahverengi derin toprak yapısına sahip, kuru mutlak tarım 
arazisidir. Tapudaki vasfı tarla niteliğindedir. Taşınmaz üzerinde 
tarımsal faaliyetin yapıldığı tespit edilmiştir. İlçe merkezine 
yaklaşık 1,80 km kuşuçusu mesafededir. Taşınmazda4 adet 
12-15 yaşında cevizağacı bulunmakta olup, ağaçların toplam 
değeri 22.000 TL’dir. Taşınmaz üzerinde 40,00 m2 alanlı 
havuz ve 192,50m2 alana sahip duvar yapısı bulunmaktadır. 
Yapı sınıfı Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 
Mühendislik ve Mimarlık hizmetlerine esas yapı grubu dikkate 
alınarak binaların yaşı ve eksik imalata göre 02.12.1982 tarhi 
ve 17886 sayılı Resmi gazetede yayınlanan yıpranma oranına 
göre yıpranma düşülerek hesaplanmıştır.
Taşınmazın arsa, yapı ve ağaç bedeli; Havuz bedeli= 
124.800,00 TL+ Zemin bedeli= 1.260.812,04 TL+ Ağaç bedeli= 
22.000,00 TL+ Duvar bedeli=216.562,50 TLolmak üzere 
toplam bedeli= 1.624.174,54 TL olduğu bilirkişi raporuyla 
tespit edilmiştir.
Adresi : Kırıkkale İli Keskin İlçe Yenice Mah. Karıştıran Mevkii 
Keskin / KIRIKKALE

Yüzölçümü : 3.769,92 m2
İmar Durumu :Keskin Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğünden gelen yazıda; Yenice Mah. 201 ada 39 parsel 
sayılı taşınmazın Belediye mücavir alan sınırları içerisinde, 
imar planı dışında olduğu, taşınmaza ait Kaks, Taks, Hmax 
ve çekme mesafeleri, yapı ve iskan ruhsatı vb. bulunmadığı 
bildirilmiştir.
Kıymeti : 1.624.174,54 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırıkkale İl, Keskin İlçe, YENİCE Mahalle/Köy, 201 
Ada, 9 Parsel, Kırıkkale ili Keskin ilçe Yenice mah. Karıştıran 
mevkii bulunmakta olup, % 3-5 eğimli, killi-tınlı bünyeli, 
kahverengi derin toprak yapısına sahip, kuru mutlak tarım 
arazisidir. Tapudaki vasfı bağ niteliğindedir. Taşınmaz üzerinde 
tarımsal faaliyetin yapıldığı tespit edilmiştir. İlçe merkezine 
yaklaşık 1,80 km kuşuçusu mesafededir. Taşınmazda 1 adet 
10-12 yaşında ceviz, 2 adet 12-15 yaşında ceviz ve 3 adet 
12-15 yaşlarında kayısı bulunmakta olup, ağaçların toplam 
değerleri 23.750,00 TL’dir. Taşınmaz üzerinde 6,25 m2 alanlı 
depo yapısı bulunmakta olup, dış cephesi sıvalı ve boyasız, 
betonarnem düz çatı, giriş kapısı demir doğramalı vaziyettedir. 
Yapı sınıfı Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 
Mühendislik ve Mimarlık hizmetlerine esas yapı grubu dikkate 
alınarak binaların yaşı ve eksik imalata göre 02.12.1982 tarhi 
ve 17886 sayılı Resmi gazetede yayınlanan yıpranma oranına 
göre yıpranma düşülerek hesaplanmıştır.
Taşınmazın arsa, yapı ve ağaç bedeli; Depo bedeli= 19.500,00 
TL+ Zemin bedeli= 714.323,71 TL+ Ağaç bedeli= 23.750,00 
TL olmak üzere toplam bedeli= 757.573,71 TL olduğu bilirkişi 
raporuyla tespit edilmiştir.
Adresi : Kırıkkale İli Keskin İlçe Yenice Mah. Karıştıran Mevkii 
Keskin / KIRIKKALE
Yüzölçümü : 2.135,88 m2
İmar Durumu : Keskin Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğünden gelen yazıda; Yenice Mah. 201 ada 9 parsel 
sayılı taşınmazın Belediye mücavir alan sınırları içerisinde, 
imar planı dışında olduğu, taşınmaza ait Kaks, Taks, Hmax 
ve çekme mesafeleri, yapı ve iskan ruhsatı vb. bulunmadığı 
bildirilmiştir.
Kıymeti : 757.573,71 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 13:35
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 -13:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 13:35
Bitiş Tarih ve Saati : 03/08/2026 -13:35

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 14:35
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 -14:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 14:35
Bitiş Tarih ve Saati : 03/08/2026 -14:35

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 10:35
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 -10:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 10:35
Bitiş Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 10:35

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 11:35
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 -11:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 11:35
Bitiş Tarih ve Saati : 03/08/2026 -11:35

T.C. KESKİN İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2471984

Örnek No:55*
2025/41 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/41 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çorum İli, Merkez İlçesi, Yaydiğin Köyü, Uzundere 
mevkiinde olup ada numarası 153 parsel numarası 305’dir. 
Taşınmaz tarla vasfında olup 25.807,03 m² yüzölçüme sahiptir. 
Kıymet takdiri istenen taşınmaz killi-tınlı toprak yapısındadır. 
% 2-4 arasında değişen engebeye sahiptir. Her türlü tarım 
alet ve makinaları ile kolaylıkla çalışılabilir. Taşınmaz organik 
maddece zenginliği ve fiziksel özellikleri orta derecedir. Drenaj 
sorunu yoktur. Gözle görülen taban suyu, taşlılık ve tuzluluk 
problemi bulunmamaktadır. Keşif günü taşınmazın hali hazırda 
tarla olarak tarımsal faaliyette kullanıldığı ve üzerinde bir önceki 
üretim sezonundan kalan hububat anızları olduğu, ayrıca 
üzerinde bir adet yapı bulunduğu tespit edilmiştir. Devlet eliyle 
sulanabilen yerlerden değildir. Taşınmazın bulunduğu bölgenin 
iklim ve toprak özelliklerine göre buğday, arpa, ayçiçeği gibi 
bitkilerin tarımına uygundur. Ulaşımı kolay olup, asfalt yola 
cephesi bulunmaktadır.Kayıtlı olduğu köy merkezine kuş 
uçuşu yaklaşık 2 km, Çorum - Ortaköy karayoluna 500 metre, il 
merkezine (Saat Kulesi) 5 km. mesafededir. Su Deposu: 10,00 
m² alanındadır. Yapının duvarları ve tavanı betonarmeden 
inşa edilmiştir. Dış duvar yüzeyleri sıvasızdır. Betonarme olan 
yapının üzerinde havalandırma borusu mevcuttur. Yapının 
yıpranma oranı% 45’dir.
Adresi : Yaydiğin Köyü, Uzundere Mevkii,Çorum Merkez / 
ÇORUM
Yüzölçümü : 25.807,03 m2
İmar Durumu: Belediye mücavir alan sınırı içerisinde, imar 
planı dışında kalmaktadır.
Kıymeti : 12.915.065,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çorum İli, Merkez İlçesi, Yaydiğin Köyü, Uzundere 
mevkiinde olup ada numarası 153 parsel numarası 306’dır. 

Taşınmaz tarla vasfında olup 24.508,09 m² yüzölçüme sahiptir. 
Kıymet takdiri istenen taşınmaz killi-tınlı toprak yapısındadır. 
% 4-5 arasında değişen engebeye sahiptir. Her türlü tarım 
alet ve makinaları ile kolaylıkla çalışılabilir. Taşınmaz organik 
maddece zenginliği ve fiziksel özellikleri orta derecedir. Drenaj 
sorunu yoktur. Gözle görülen taban suyu, taşlılık ve tuzluluk 
problemi bulunmamaktadır. Keşif günü taşınmazın hali 
hazırda tarla olarak tarımsal faaliyette kullanıldığı ve üzerinde 
bir önceki üretim sezonundan kalan hububat anızları olduğu 
tespit edilmiştir. Taşınmaz üzerinde değer artırıcı herhangi bir 
ağaç, yapı veya müştemilat bulunmamaktadır. Devlet eliyle 
sulanabilen yerlerden değildir. Taşınmazın bulunduğu bölgenin 
iklim ve toprak özelliklerine göre buğday, arpa, ayçiçeği gibi 
bitkilerin tarımına uygundur. Kayıtlı olduğu köy merkezine kuş 
uçuşu yaklaşık 2 km, Çorum - Ortaköy karayoluna 500 metre, 
il merkezine (Saat Kulesi) 5 km. mesafededir.
Adresi : Yaydiğin Köyü, Uzundere Mevkii, Çorum Merkez / 
ÇORUM
Yüzölçümü : 24.508,09 m2
İmar Durumu: Belediye mücavir alan sınırı içerisinde, imar 
planı dışında kalmaktadır.
Kıymeti : 12.254.045,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çorum İli, Merkez İlçesi, Yaydiğin Köyü, Teknetaş 
mevkiinde olup ada numarası 153 parsel numarası 464’dür. 
Taşınmaz tarla vasfında olup 13.273,01 m² yüzölçüme sahiptir. 
Kıymet takdiri istenen taşınmaz killi-tınlı toprak yapısındadır. 
% 4-5 arasında değişen engebeye sahiptir. Her türlü tarım 
alet ve makinaları ile kolaylıkla çalışılabilir. Taşınmaz organik 
maddece zenginliği ve fiziksel özellikleri orta derecedir. Drenaj 
sorunu yoktur. Gözle görülen taban suyu, taşlılık ve tuzluluk 
problemi bulunmamaktadır. Keşif günü taşınmazın hali 
hazırda tarla olarak tarımsal faaliyette kullanıldığı ve üzerinde 
bir önceki üretim sezonundan kalan hububat anızları olduğu 
tespit edilmiştir. Taşınmaz üzerinde değer artırıcı herhangi bir 
ağaç, yapı veya müştemilat bulunmamaktadır. Devlet eliyle 
sulanabilen yerlerden değildir. Taşınmazın bulunduğu bölgenin 
iklim ve toprak özelliklerine göre buğday, arpa, ayçiçeği gibi 
bitkilerin tarımına uygundur. Kayıtlı olduğu köy merkezine kuş 
uçuşu yaklaşık 2 km, Çorum - Ortaköy karayoluna 400 metre, 
il merkezine (Saat Kulesi) 5 km. mesafededir.
Adresi : Yaydiğin Köyü, Teknetaş Mevkii, 

Çorum Merkez / ÇORUM
Yüzölçümü : 13.273,01 m2
İmar Durumu: Belediye mücavir alan sınırı içerisinde, imar 
planı dışında kalmaktadır.
Kıymeti : 6.636.505,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çorum İli, Merkez İlçesi, Yaydiğin Köyü, Teknetaş 
mevkiinde olup ada numarası 153 parsel numarası 466’dır. 
Taşınmaz tarla vasfında olup 12.909,81 m² yüzölçüme sahiptir. 
Kıymet takdiri istenen taşınmaz killi-tınlı toprak yapısındadır. 
% 2-4 arasında değişen engebeye sahiptir. Her türlü tarım 
alet ve makinaları ile kolaylıkla çalışılabilir. Taşınmaz organik 
maddece zenginliği ve fiziksel özellikleri orta derecedir. Drenaj 
sorunu yoktur. Gözle görülen taban suyu, taşlılık ve tuzluluk 
problemi bulunmamaktadır. Keşif günü taşınmazın hali 
hazırda tarla olarak tarımsal faaliyette kullanıldığı ve üzerinde 
bir önceki üretim sezonundan kalan hububat anızları olduğu 
tespit edilmiştir. Taşınmaz üzerinde değer artırıcı herhangi bir 
ağaç, yapı veya müştemilat bulunmamaktadır. Devlet eliyle 
sulanabilen yerlerden değildir. Taşınmazın bulunduğu bölgenin 
iklim ve toprak özelliklerine göre buğday, arpa, ayçiçeği gibi 
bitkilerin tarımına uygundur. Kayıtlı olduğu köy merkezine kuş 
uçuşu yaklaşık 2 km, Çorum - Ortaköy karayoluna 400 metre, 
il merkezine (Saat Kulesi) 5 km. mesafededir.
Adresi : Yaydiğin Köyü, Teknetaş Mevkii, Çorum Merkez / 
ÇORUM
Yüzölçümü : 12.909,81 m2
İmar Durumu: Belediye mücavir alan sınırı içerisinde, imar 
planı dışında kalmaktadır.
Kıymeti : 6.454.905,00 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: apu kaydındaki gibidir. 08/12/1967 tarihli 
2713 yevmiye nolu icar mukavelesi şerhi vardır. Taşınmaz 
icar mukavelesi şerhi ile yükümlü olarak satılacak olup icar 
mukavelesinin kaldırılmasına ilişkin masraflar alıcıya aittir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 13:41
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 13:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 13:41
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 13:41

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 14:46
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 14:46
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 14:46
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 14:46

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 10:47
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 10:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 10:47
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 10:47

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 11:52
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 11:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 11:52
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 11:52

T.C. ÇORUM 2. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2472789
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İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 279020 MAYIS 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

TEKLIFIN 
DETAYLARI 
AÇIKLANDI 

İran Dışişleri Bakan Yardımcısı Kazım Garibabadi, savaşın 
durdurulması için ABD’ye ilettikleri son teklifte tüm tek 

taraflı yaptırımların kaldırılmasını ve ABD güçlerinin İran 
çevresinden çekilmesini talep ettiklerini bildirdi. İran resmi 

haber ajansı IRNA’ya göre, Garibabadi, Meclis Ulusal Güvenlik ve Dış 
Politika Komisyonu üyeleriyle gerçekleştirdiği toplantıda, İran-ABD diplomasi sürecinin 

son durumu ve Tahran’ın Washington’a sunduğu teklif hakkında kapsamlı bir rapor sundu. Gari-
babadi, İran’ın uranyum zenginleştirme ve barışçıl nükleer enerji hakkından yararlanma hakkının 

korunmasının müzakerelerin temel ilkeleri arasında yer aldığını vurguladı. İran’ın son teklifinde 
ayrıca Lübnan dâhil tüm cephelerde savaşın sona erdirilmesi, ABD’nin deniz ablukasının kaldırılma-
sı, İran’a ait mal varlıklarının iadesi, yaptırımların neden olduğu zararların tazmininin de yer aldığını 

aktaran Gariababadi, tüm yaptırımların ve Tahran aleyhindeki BMGK kararlarının kaldırılması ve 
ABD güçlerinin İran çevresinden çekilmesinin de teklifin başlıklarından olduğunu belirtti.

‘TRUMP’I ÖLDÜR’ KAMPANYASI
Tahran yönetimine yakınlığıyla 
bilinen Ali Ekber Raefipour’a ait 

“Masaf” isimli medya kuruluşu, daha 
önce “Trump’ı Öldür” kampanyası için 50 
milyon dolarlık kaynak oluşturulduğunu 
iddia etmişti. “Handala” isimli hacker 

grubu ise Donald Trump ve Binyamin 
Netanyahu’nun “ortadan kaldırılması” 
için 50 milyon dolar ayırdıklarını öne 
sürmüştü. Açıklamada, ödülün “somut 
eylem gerçekleştiren” kişi veya 
gruplara verileceği belirtilmişti.

Körfezle konuştum
saldırıyı erteledim

ALMANYA PATRIOT GÖREV GÜCÜNÜ 
TÜRKIYE’YE KONUŞLANDIRACAK

ABD’DE CAMIYE SILAHLI SALDIRI: 5 ÖLÜ

Taviz vermeye 
niyetli değil

Almanya Savunma Bakanlığı, NATO savunma göre-
vi rotasyonu kapsamında bir Patriot hava savunma 

bataryasının Türkiye’ye sevk edileceğini kaydetti. Bu 
kapsamda Alman Silahlı Kuvvetlerinden 150 askerin de 
NATO’nun güneydoğu kanadındaki hava savunmasının 
desteklenmesi amacıyla Türkiye’de bulunacağı ifade 
edildi. Türkiye’de konuşlandırılacak Patriot savunma bir-
liğinin hâlâ Almanya’nın kuzeyindeki Schleswig-Holstein 
eyaletindeki Husum askeri bölgesinde hazır beklediği 
ve önümüzdeki ayın sonunda yeni görevine başlayacağı 
açıklandı. Bakanlığın açıklamasında, “Alman Silahlı 

Kuvvetleri, Haziran 2026 sonundan itibaren Türkiye’nin 
güneydoğu kanadındaki NATO’nun entegre hava 
savunmasını desteklemek üzere bir Patriot Hava ve Füze 
Savunma Görev Gücü (AMD TF) gönderecek. 

Konuşlandırmanın Eylül 2026’ya kadar sürmesi 
öngörülüyor. Yaklaşık 150 Alman askeri ve bir Patriot ateş 
biriminden oluşacak Alman AMD TF, ABD’li ortaklarımızın 
yerini devralacak. Almanya’nın katkısıyla NATO’nun 
Entegre Hava ve Füze Savunması’na (NATO IAMD) dahil 
edilecek. Sahada ise askerlerimiz öncelikle Türk ve ABD’li 
ortaklarla beraber hareket edecek” denildi.

ABD’nin California eyaletinin San Diego kentinde 
bulunan San Diego İslam Merkezi’ne dün 17 ve 

19 yaşlarında olduğu belirtilen iki kişi tarafından silahlı 
saldırı düzenlendi. San Diego Polis Teşkilatı, ilk ihbar 
alındıktan sonra güvenlik güçlerinin olay yerine sevk 
edildiğini ve yaklaşık bir saat sonra 2 saldırganın da 

etkisiz hâle getirildiği bilgisini paylaştı. Polis yetkilileri 
camide bulunan 2 yetişkin ve bir güvenlik görevlisinin 
silahlı saldırıda hayatını kaybettiğini bildirdi. Camide 
eğitim gören çocukların güvenli şekilde tahliye edildikleri 
kaydedilirken, kaynaklar, San Diego İslam Merkezi’nin 
şehirdeki en büyük cami olduğunu belirtti.

ABD ve Rusya’yı hakem rolünde izlemeye devam eden Çin, geçen 
haftaki ABD Başkanı Donald Trump ziyaretinin ardından bugün 
de Rusya lideri Vladimir Putin’i ağırlamaya hazırlanıyor. Putin’in 
Çin Devlet Başkanı Şi Cinping ile iki gün boyunca gerçekleştire-

ceği temasları yılın en önemli dış politika hamlesi olarak tanımla-
yan Kremlin Sözcüsü Dmitriy Peskov, “Başkan Putin’in Pekin’de 
Şi ile yapacağı temaslar Rusya ile Çin arasında stratejik ortaklığı 

ilerletme amacı taşıyor. İki liderin görüşmesi aramızı kimsenin 
açamayacağını bir kez daha kanıtlamış olacak” açıklamasını 
yaptı. Ukrayna savaşı yüzünden yıpranan Rusya lideri Putin 

görüşmede Şi’den destek arayışını sürdürecek. 

ABD’NIN ARDINDAN 
PUTIN PEKİN’E GIDIYOR

İran’da, ABD Başkanı Donald Trump ve 
İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu’ya 
yönelik dikkat çeken bir yasa tasarısı 
gündeme geldi. İran Meclisinde hazırla-
nan tasarıda, Trump ve Netanyahu’nun 
öldürülmesi karşılığında 50 milyon Euro 
ödül verilmesinin resmileştirilmesinin 
planlandığı öne sürüldü. İran Meclisi Ulusal 
Güvenlik ve Dış Politika Komitesi Başkanı 
İbrahim Azizi, “İslam Cumhuriyeti Askeri 
ve Güvenlik Güçlerinin Karşı Eylemi” baş-
lıklı bir plan hazırlandığını açıkladı.

Azizi, ABD Başkanı Donald Trump, 
İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu ve 
CENTCOM Komutanlığını, İran’ın dini lideri 
Ayetullah Ali Hamaney’e yönelik saldırı-
lardan sorumlu tuttuklarını belirtti.

İran devlet televizyonuna konuşan Azi-
zi, “Trump, Ali Hamaney’in öldürülmesini 
emrettiği için her Müslüman ve her özgür 
insan tarafından cezalandırılmalıdır” ifa-
delerini kullandı.

Hamaney’in intikamı
Trump veya Netanyahu’yu öldüren 

kişi ya da gruplara 50 milyon Euro ödeme 
yapılmasının yasal zemine oturtulması 
hedeflenirken ödülün, öldürülen ruhani 
lideri Ayetullah Ali Hamaney’in intikamı 
olarak tanımlanacağı ifade edildi. İran 
Ulusal Güvenlik Komisyonu üyesi Mahmud 
Nabavian da mecliste yakında oylama ya-
pılacağını duyurdu. Nabavian, söz konusu 
ödülün “Trump ve Netanyahu’yu cehen-
neme gönderecek” kişiler için planlandı-
ğını söyledi. İranlı yetkili açıklamasında şu 
ifadeleri kullandı: 

“Ruhani lider ve askeri komutanlara 
yönelik tehditler yeniden gündeme geli-
yor. Amerikalı ve Siyonist yetkililer şunu 
bilmelidir; yeni bir saldırı olursa onları 
saraylarıyla birlikte yok ederiz.” İran’a 
yakın medya organları ve hacker grupları 
da son dönemde benzer çağrılarla gün-
deme gelmişti.

Orta Doğu'da gerilimi yeniden tır-
mandıracak gelişme İran'dan gel-
di. Tahran yönetimi, ABD Başkanı 
Donald Trump ve İsrail Başbakanı 
Binyamin Netanyahu'nun başına 
ödül koymak için harekete geçti. 
Öte yandan İran, ABD'ye sunulan 
teklifin ayrıntılarını paylaştı.
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35BZN945 Plakalı , 2024 Model , IVECO 
Marka , F1AGL411AH1524593735 Motor 
No’lu, ZCFCC35B90D755200 Şasi 
No’lu, Rengi Beyaz, Aracın anahtarı var, 
ruhsatı yoktur.OTOMATİK vites olduğu 
görülmüştür.Araç motor kaputu açılmış, 
motorun iyi ve bakımlı, aküsünün dolu 
aracın ve donanımlarının çalışır durumda 
olduğu görülmüştür. Aracın kasasında 
klima donanımının olduğu (frigorafik) 
görülmüştür. aracın dışında yapılan 
incelemede aracın sol arka çamurluğunda 
sürtmeyebağlı hafif çizikler olduğu tespit 
edilmiştir Araç içinin tozlu durumda 
olduğu,koltuklarının ve iç donanımının 
iyidurumda olduğu görülmüştür.

35BZN929 Plakalı , 2024 Model , IVECO 
Marka , F1AGL411AH1524594126 Motor 
No’lu , ZCFCC35B00D755201 Şasi No’lu, 
vites tipinin OTOMATİK vites olduğu 
görülmüştür.Araç motor kaputu açılmış, 
motorun iyi ve bakımlı, aküsünün dolu 
aracın ve donanımlarının çalışır durumda 
olduğu görülmüştürAracın kasasında 
klima onanımının olduğu (frigorafik) 
görülmüştür. Aracın dışında yapılan 
incelemede aracın sağ ön çamurluğunda 
darbeye bağlıgöçükler olduğu tespit 
edilmiştir. Araç içinin tozlu durumda 
olduğu,koltuklarının ve iç donanımının 
iyidurumda olduğu görülmüştür

35BZN967 Plakalı , 2024 Model , IVECO 
Marka , F1CFL411CS1504606104 Motor 
No’lu , ZCFCE35B40D757110 Şasi No’lu ,
Aracın anahtarı var, ruhsatı yoktur 
OTOMATİK vites olduğu görülmüştür.
Araç motor kaputu açılmış, motorun iyi 
ve bakımlı, aküsünün dolu aracın ve 
donanımlarının çalışır durumda olduğu 
görülmüştürAracın dışında yapılan 
incelemede aracın sağ ön çamurluğunda 
çizikler, sağyan tarafında çok sayıda 
çizik ve brandada yırtıklar olduğuAraç 
içinin tozlu durumda olduğu,koltuklarının 
hafif lekeli ve içdonanımının iyi durumda 
olduğu görülmüştür.

HAMANEY’IN INTIKAMINI ALANA

50 MILYON 
EURO

Donald Trump

Vladimir Putin

Şi Cinping

Ali Hamaney

Kazım Garibabadi

Trump, Beyaz Saray’da düzenlediği bir etkinliğin 
ardından basın mensuplarının İran gündemine 
ilişkin sorularını yanıtladı. Suudi Arabistan, 
Birleşik Arap Emirlikleri (BAE) ve Katar liderlerinin 
kendisini arayarak İran’la yaptıkları görüşmelerde 
“anlaşmaya yakın olduklarını” ifade ettiklerini 
söyleyerek, bu sebeple planladıkları İran saldırısını 
ertelediklerini kaydetti.

ABD Başkanı, söz konusu 3 ülke liderinin 
“İran’la görüşmelerde sona gelindiği için 
saldırıların 2-3 gün ertelenmesini” istediklerini ve 
kendisinin de bunu kabul ettiğini vurguladı.

“Şu anda İran’la doğrudan görüşüyorlar ve 
bir anlaşmaya varma ihtimalleri oldukça yüksek 
görünüyor. Eğer bu anlaşmayı onları (İran’ı) yerle 
bir etmeden başarabilirsek, çok mutlu olurum” 
diye konuşan Trump, anlaşma sağlanması hâlinde 
İran’ın hiçbir şekilde nükleer silaha sahip olamaya-
cağının altını çizdi.

ABD Başkanı Donald Trump, İran’la ilgili 
herhangi bir taviz vermeye açık olmadığını 
ifade ederek, Tahran’ın son gönderdiği öneriyi 
yetersiz bulduklarını bildirdi. New York Post 
gazetesine telefonla röportaj veren ABD Baş-
kanı Trump, İran’la süren gerilimin çözümüne 
yönelik olumsuz bir tablo çizdi.

Tahran’ın dün kendilerine ilettiği güncel-
lenmiş öneriyi yetersiz bulduklarını anlatan 
Trump, İran’a yönelik kırmızı çizgilerin aynen 
geçerli olduğunu vurguladı. ABD Başkanı, 
İran’ın uranyum zenginleştirme programını 
20 yıl askıya almasını kabul ettiği yönündeki 
haberlerin hatırlatılması üzerine, “Şu anda 
hiçbir şeye açık değilim” diyerek herhangi 
bir taviz vermeye sıcak bakmadığını belirtti. 
Trump, “İranlılar yakında neler olacağını 
biliyor.” diyerek olası bir saldırı sürecine geri 
dönme ihtimaline açık kapı bıraktı.



 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

 “Bir Müslüman, farz namazın vakti 
geldiğinde güzelce abdest alır, huşu 
içinde ve rükununu da tam yaparak 

namazını kılarsa, büyük günah 
işlemedikçe, bu namaz önceki 

günahlarına kefaret olur. Bu her 
zaman böyledir.” 

(Müslim, Taharet 7)

GÜNÜN   HADİSİ

“Ey iman edenler! Size rızık olarak 
verdiklerimizin temiz olanlarından 

yiyin ve yalnızca ona kulluk 
ediyorsanız, (yine yalnızca) Allah’a 

şükredin.”

Bakara suresi, 172. ayet: 

GÜNÜN  AYETi

İslam ve
ahlak

İMSAK

NAMAZ VAKiTLERi
GÜNEŞ ÖĞLE İKİNDİ AKŞAM YATSI

2 0  M AY I S  2 0 2 6  Ç A R Ş A M B A
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BURSA		  03:51	 05:37	 13:05	 17:00	 20:24	 22:02
TRABZON	 	 03:03	 04:52	 12:23	 16:19	 19:43	 21:24
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omşuluk, insanın yal-
nızca aynı duvarları değil, 

aynı hayatı da paylaştığı 
en yakın sosyal çevresidir. 

Bu yakınlık, beraberinde büyük bir 
sorumluluk ve derin bir ahlaki bilinç 
getirir. İslam’ın temel öğretileri içinde 
komşu hakkı, sadece bir nezaket kuralı 
değil; imanla doğrudan ilişkilendirilen 
bir yaşam ölçüsüdür. Zira bir mümi-
nin olgunluğu, yalnızca ibadetleriyle 
değil, insanlarla kurduğu ilişkilerle de 
anlaşılır. Komşusuna güven verme-
yen, onun derdiyle ilgilenmeyen bir 
kimsenin, gerçek anlamda olgun bir 
imana sahip olması beklenemez. Bu 
nedenle komşuluk ilişkileri, toplum-
sal huzurun ve bireysel sorumlulu-
ğun en önemli göstergelerinden biri 
olarak karşımıza çıkar.

Komşularına güven vermeyen 
kişi kâmil bir mümin değildir. “Güzel 
komşuluk et ki, hakiki mümin olasın” 
hadis-i şerifi, iyi komşuluğun imanla da 
ilgisinin olduğunu göstermektedir. Ger-
çek bir Müslüman, komşusuyla iyi geçi-
nen, seven, sevilen, aranan, komşula-
rına güven veren kişidir. Dostlarınızın, 
sizinle herhangi bir şekilde ilgisi olan 
kimselerin, size bir şey ulaştırmak is-
tenip de evinizde bulamadıkları zaman 
çalacakları ilk kapı komşu kapısıdır. 
Aile bireyleri hakkında herhangi bir re-
ferans söz konusu olduğunda bilgisine 
müracaat edilecek ilk kişilerden birisi 
yine komşularımızdır. 

Komşu hakkının önemi
Cenabıhak buyuruyor: “Anaya, 

babaya, akrabaya, yetimlere, yoksul-
lara, yakın komşuya, uzak komşuya, 
yanınızdaki arkadaşa, yolcuya ve size 
hizmet eden kimselere ihsan ile mu-
amele edin, iyi davranın.” (Nisa 4/36) 
Komşunun komşu üzerindeki hakkı, 
annenin evlatları üzerindeki hakkı 
gibidir. Anne ile evladın birbirlerini nasıl 
sevip saymaları, haklarına önem verip 
incitmemeleri gerekiyorsa, komşular da 
birbirlerini öyle sevip saymalı, karşılıklı 
haklarına öyle dikkat etmeliler. Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), “Komşu 
hakkına dikkat edin! Ben komşu hakkı 
konusunda Cebrail’den o kadar ısrarla 
ikaz aldım ki, neredeyse komşunun 
komşuya mirasçı olacağını dahi zan-
nettim” buyurmuştur. Komşunun miras 
hakkı gibi hakkı vardır, o da komşuluk 
hakkıdır. Eğer Müslüman ise sende iki 
hakkı vardır: Biri komşuluk hakkı, biri 
de Müslümanlık hakkıdır.

Birlik olmanın başlangıcı
Komşu hakkı, kul hakkından sayıl-

dığından dolayı sahabeler komşuyu 
kırıp incitmekten hep titremişlerdir. 
Bunun için imkân sahibi komşular, 
ihtiyaç sahibi komşularının yardımına 
koşup dualarını almak için sanki yarışa 
girmişlerdir. Böylece ülke halkının bir-
lik beraberliğini önce kendi aralarındaki 
komşu haklarına dikkat ederek sağla-

mışlardır. Komşunun komşu üzerindeki 
hakkı, annenin evladı üzerindeki hakkı 
gibidir. Birbirlerini ihmal edemezler, za-
rar ise hiç veremezler. Yüce Rabb’imiz 
şöyle buyuruyor: “Allah’a kulluk edin 
ve ona hiçbir şeyi ortak koşmayın. Ana 
babaya, akrabaya, yetimlere, yoksul-
lara, yakın komşuya, uzak komşuya, 
yakın arkadaşa, yolcuya, ellerinizin 
altında bulunanlara iyi davranın. Allah 
kendini beğenen ve böbürlenip duran 
kimseyi asla sevmez.” Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav), “Allah katında 
komşuların en hayırlısı, komşusuna en 
güzel davranandır” buyurmuştur.

Destek ve yardımcı olmak
Komşuluk, sosyal hayatımızın 

ayrılmaz bir parçasıdır. Komşuları-
mız, her gün karşılaştığımız, huzur 
ve güven veren selamına alıştığımız, 
ihtiyaç duyduğumuzda yanı başımızda 
bulduğumuz insanlardır. Köyümüzün, 
mahallemizin, ilçemizin, şehrimizin 
ve ülkemizin de komşuları vardır. Her 
türlü komşuluk ilişkisinde esas olan 
ise hakkaniyet, nezaket, saygı ve 
merhamettir. Ahlaki erdemlere sa-
hip, insani değerlere saygılı, komşu-
sunun şeref ve haysiyetini koruyan 
bir komşu, dünya hayatının en büyük 
nimetlerinden birisidir. Mümin, mad-
di ya da manevi her türlü ihtiyacında 
komşusuna destek olur.  

Dünya telaşı içindeyiz
Ne hazin bir durumdur ki, günümüzde 

aynı apartmanın çatısı altında yaşa-
yan, akşam olunca aynı duvara sırtını 
yaslayan nice komşu, birbirini tanıma-
maktadır. Komşular birbirlerinden bir 
selamı bile esirgemekte, yaşanan acılar 
günlerce sonra duyulmakta, sevinçler 
dört duvar arasında kalmaktadır. Günü-
müz insanı, dünya telaşı içinde koşar-
ken ruhunu ve gönlünü ihmal etmekte, 
dertlerine derman olabilecek komşuluk 
ilişkilerini gözden kaçırmaktadır. Kom-
şuluğun zayıflamasıyla birlikte, maalesef 
birbirimizi tanıma, anlama, hoş görme, 
affetme gibi güzel vasıflarımız da kay-
bolmaktadır. Müminler olarak komşuluk 
ahlakına ve hukukuna ne derece riayet 
ettiğimizin muhasebesini yapalım. 

‘O kimse, cennete giremez’
Komşularımıza sıcak ve samimi bir 

selam verip, çocukların hatırını sorma-
yı, gençlere güler yüz göstermeyi ihmal 
etmeyelim. Komşularımızın kederine 
ve sevincine ortak olalım. “Komşusu-
nun, şerrinden emin olmadığı kimse 
cennete giremez” buyuran Peygamber 
Efendimizin ne kadar ciddi bir uyarıda 
bulunduğuna dikkat kesilelim. Elimizden 
ve dilimizden komşularımızın zarar gör-
memesi için azami derecede hassasiyet 
gösterelim. Peygamberimizin “Kom-
şusu açken tok yatan kimse hakkıyla 
iman etmiş sayılmaz” hadisini mihenk 
kabul edelim. En son hangi komşumuzu 
ziyaret ettik ya da hangi komşumuzu 
evimizde ağırladık? Kendimize soralım.

Hayatı yaşanır kılan, insa-
nın hemcinsleri ile bir arada 

bulunması, zorlukları ve güzellik-
leri paylaşmasıdır. Bu paylaşımın 
olmadığı ortamlarda, sağlıklı bir 
toplum hayatından söz etmek 
mümkün olamaz. 

Bu paylaşım, ailelerimizin ya-
şadığı sabit mekânlar olan mes-
kenlerimizin yanında ve civarında 
yaşayan insanlarla başka bir ifade 
ile komşularımızla olan ilişkileri-
miz konusunda ise daha da büyük 
bir önem kazanır. 

Çünkü komşular arası ilişkiler, 
toplumsal ilişkilerin ilk basamağı 
ve önemli bir göstergesidir. Öyle 
ki ailemizden sonra en yakın ilişki 
kurduğumuz insanlar, şüphesiz 
komşularımızdır. 

Onlar; günün her saatinde deği-
şik nedenlerle yüz yüze geldiğimiz 
insanlardır. Hatta süreç içinde 
komşularımız evlatlarımızdan bile 
bizlere yakındırlar. Komşuları-
mız, zor zamanlarımızda yardım 
istediğimiz, sevinçli anlarımızda 
mutluluğumuzu paylaştığımız 
insanlardır. 

Bu açıdan onlar sanki ailemizin 
birer üyesi gibidirler. Bu sebepten 
aile üyelerine gösterilen ilgi ve 
alaka, komşulardan esirgenme-
melidir. Dert ve problemleriyle 
yakından ilgilenilmeli, sevinç ve 
üzüntüleri paylaşılmalıdır.

Toplumsal 
hayatın ilk 
basamağı

Bakara suresi, 90. ayet: “Allah’ın kullarından, dilediğine kendi fazlından (peygamberliği) indirmesini ‘kıskanarak ve hakka başkaldırarak’ Allah’ın 
indirdiklerini tanımamakla, nefislerini ne kötü şeye karşılık sattılar. Böylelikle gazap üstüne gazaba uğradılar. Kâfirler için alçaltıcı bir azap vardır.”

KOMŞULUK 
HAKKI VE 

IMAN BILINCI

KOMŞU, 
KIŞININ ŞEREFI 
VE DEĞERIDIR

Kim, komşusunu hayırla anıyorsa, 
komşusunun izzet ve şerefini 

yüceltiyorsa, o kimse iyi ve hayırlı bir 
komşudur. İyi bir Müslüman’dır, faziletli 
bir insandır. Biliniz ki insan, iyi ve hayırlı 
komşuları sayesinde itibar kazanır. “Ev 
almadan önce iyi komşu, yola çıkmadan 
önce iyi arkadaş ara” sözü bunun için 
söylenmiştir. Geçmişte imanı kâmil bir 
zat, komşusunun bir borcu nedeniyle evini 
satacağını öğrenince hemen komşusuna 
gider, evin bedelini öder ve evi satın alır. 
Sonra aynı evi komşusuna hediye eder 
ve aynı evde oturmasını ister. Niye böyle 
yaptığı sorulunca, “Komşum benim izzet 
ve şerefimdir.  Evi benim gölgeliğimdir. Işığı 
evimin aydınlığıdır. Ben bu değerlerimin 
kaybolmasına nasıl razı olurum. Hayırlı 
komşuyu bulmak o kadar kolay değildir” 
der. İşimiz, durumumuz, konumumuz her ne 
olursa olsun, yaşadığımız sürece yanımızda, 
yakınımızda, çevremizde mutlaka birileri 
bulunur. Dolayısıyla birey olarak diğer 
insanlarla mutlaka birtakım ilişkilerimiz olur. 
Bu, toplum hayatının kaçınılmaz bir gereğidir.

Komşunun komşu üzerindeki hakkı, 
annenin evlatları üzerindeki hakkı 

gibidir. Komşular birbirini öyle sevip 
saymalı, karşılıklı haklarına öyle 

dikkat etmeliler. Aile bireylerinden 
sonra, insanın en yakın çevresi 

şüphesiz komşularıdır. 

K

“Güneş doğmadan ve batmadan önce 
namaz kılan bir kimse cehenneme 

girmeyecektir.” Resul-i Ekrem bu sözüyle sabah 
ve ikindi namazlarını kastetmişti. (Müslim)
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İİKKİİ TAKIM  TAKIM 
BEKLBEKLİİYORYOR

TTF LİGLERİ
TESCİL ETTİ
Türkiye Futbol Federasyonu 
(TFF), resmi hesapları üzerin-
den yapmış olduğu açıklama 
ile Trendyol Süper Lig, Nesine 2. 
Lig ve Nesine 3. Lig’de 2025/26 
sezonlarının tescil edildiğini 
duyurdu. TFF açıklamasında 
“Trendyol Süper Ligi 1. olarak 
tamamlayan Galatasaray A.Ş. 
Kulübü’nün Süper Lig Şampi-
yonu olarak tesciline, Trendyol 
Süper Lig’de puan cetvelinde son 
3 sırada yer alan Antalyaspor, 
Kayserispor ve Fatih Karagüm-
rük takımlarının Trendyol 1. 
Lig’e düşürülmesinin tesciline 
karar verilmiştir” ifadelerine yer 
verildi. Öte yandan 1. Lig’de süren 
play-off süreci nedeniyle tescil 
henüz gerçekleşmedi.

Hakan Safi’den 
dev adım
Napoli ile sözleşmesini feshetme-
ye hazırlanan Antonio Conte'nin 
Fenerbahçe'ye transferi gündem-
de. Efsanevi isim Paolo Maldini ile 
danışmanlık görevi için görüşen 
Fenerbahçe başkan adayı Hakan 
Safi’nin, teknik direktörlük koltuğu 
için de Antonio Conte ile resmi 
temaslara başladığı belirtildi. Safi 
cephesinin İtalyan hocayla yaptığı 
ilk görüşmelerin oldukça olumlu 
geçtiği ve tarafların anlaşma zemi-
ni aradığı iddia edildi. Diğer başkan 
adayı Aziz Yıldırım’ın ise gönlü-
nün yerli hocadan yana olduğu ve 
Aykut Kocaman’ı takımın başına 
getirmeyi istediği belirtildi.

Geride kalan sezonda beklentilerin 
uzağında kalan Beşiktaş’ta teknik 
direktör borsası açıldı. Listenin ilk 
sırasında son olarak Tottenham 
Hotspur ve Nottingham Forest’ı 
çalıştıran deneyimli teknik adam Ange 
Postecoglou yer alıyor. Ayrıca Crystal 
Palace ile yollarını ayırması beklenen 
Oliver Glasner, Brezilya futbolunun 
yükselen teknik adamlarından Filipe 
Luís, ligi tanıyan Razvan Lucescu ve 
Shakhtar Donetsk’teki ilk sezonunda 
şampiyonluk yaşayan Arda Turan’ın 
da listede yer aldığı öğrenildi.

Beşiktaş 
hocasını arıyor 

T.Konyaspor
finale bileniyor

Tarihinde ikinci kez Türkiye Kupası finalinde oynayacak 
Tümosan Konyaspor, Trabzonspor’u yenerek kupayı 

evine götürmenin hesaplarını yapıyor. 2016-2017 sezonun-
da ilk kez yer aldığı finalde Başakşehir’i geçerek kupaya 
uzanan yeşil beyazlılar, 9 yıl sonra çıkacağı finalde de kupa-
nın sahibi olmak istiyor. Cuma günü CAP Antalya Stadı’nda 
oynanacak maç için kendilerine ayrılan 11 bin 823 bileti 
anında bitiren Konyaspor taraftarının da büyük desteği ile 
sahaya çıkacak Tümosan Konyaspor,  zorlu maçta Bazoer, 
Ufuk ve Tunahan dışında tam kadro mücadele edecek.

LIGI SAHASINDA ALDIĞI YENILGI 
ILE KAPATAN BORDO MAVILILER, 

SEZONU TÜRKIYE KUPASI’NI 
ALARAK TAMAMLAMAK IÇIN 

ÇALIŞMALARINI SÜRDÜRÜYOR.

TRABZONSPOR’UN
GÖZÜ 10. KUPADA

iraat Türkiye Kupası’ndaki üst üste üçüncü finaline çıkacak Trab-
zonspor, bu kez kupayı müzesine götürme hedefiyle Tümosan Kon-

yaspor ile oynayacağı maçın hazırlıklarını sürdürüyor. Üçüncülüğü 
garantilediği ligdeki son maçında Natura Dünyası Gençlerbirliği’ne 

kaybeden bordo mavililer, Antalya’da oynanacak finalde Türkiye Kupası’nı 10’uncu 
kez kazanmak için ter dökecek. Sakatlıkları nedeniyle bir süredir takımdan ayrı kalan 
Stefan Savic ve Mustafa Eskihellaç’ın da katılımı ile eli güçlenen Karadeniz ekibinde, 
ağrıları devam eden Tim Jabol Folcarelli’nin oynama isteği teknik heyeti mutlu etti.

Z

KULÜPLERDEN 
TFF’YE RESMİ 
BAŞVURU HAZIRLIĞI

Kulüpler Birliği, 10 artı 4 kuralının mali açıdan zor durumda 
olan kulüpler için faydalı bir sistem olmayacağı görüşünü TF-
F’ye iletilecek. 24 Mayıs Pazar günü Esenler Erokspor ile Çorum 
FK arasında oynanacak play-off finalinin ardından gelecek 
sezon Süper Lig’de mücadele edecek son takımın belirlenme-
sinden sonra önümüzdeki hafta içi yapılacak Kulüpler Birliği 
toplantısının ardından TFF’ye resmi başvuru yapılacak. 

UEFA Avrupa Ligi'nde sezonun 
şampiyonu bugün Almanya'nın 

Freiburg ve İngiltere'nin Aston 
Villa takımları arasında 
İstanbul'da oynanacak 

maçla belli olacak. Beşiktaş 
Park'taki maç, saat 22.00'de 

başlayacak. Fransa'dan François 
Letexier'nin yöneteceği maçta 

Cyril Mugnier ve Mehdi Rahmouni 
yardımcı hakemler olarak görev 

yapacak.  Julian Schuster'in 
çalıştırdığı Freiburg, tarihinde 

ilk kez Avrupa kupalarında final 
oynayacak. Aston Villa ise 1982'de 

Avrupa Şampiyon Kulüpler 
Kupası'nı ve UEFA Süper Kupası'nı 

kazanma başarısını gösterdi.

Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı dolayısıyla 

81 ilden gelen temsilci gençler ve Milli sporcular 
ile beraber Anıtkabir’i ziyaret etti. Bakan Bak ve 

beraberindeki heyet, Türk bayrakları taşıyan 
gençlerle Aslanlı Yol’dan yürüyerek Atatürk’ün 

mozolesine geldi. Mozoleye çelenk koyan 
Bak, saygı duruşunda bulunulması ve 
İstiklal Marşı’nın okunmasının ardın-

dan Misak-ı Milli Kulesi’ne geçerek 
Anıtkabir Özel Defteri’ni imzaladı.

Başakşehir, Trabzonspor’un ku-
payı kazanması hâlinde Türkiye’yi 
Konferans Ligi’nde temsil edecek. 

Opoku, Ba, Operi, Obesele, 
Kaluzinski, Kemen, 

Crespo, Brnic, Selke, 
Costa ile sözleşmesi 

bulunan, Stancic 
ve Fayzullaev’i genç 

kontenjanında kullanan 
İstanbul ekibi, Duarte, 

Harit ve Shomurodov ile 
devam etmek isterse oyuncu 
göndermek zorunda kalacak. 

Avrupa’ya gidebilmek için 
Ziraat Türkiye Kupası’nı kazan-

mak zorunda olan Konyaspor 
da yabancı konusunda sıkıntı 

yaşayacak. Baniya, Andzouana, 
Jo, Bjorlo, Bardhi, Gonçalves, 

Svendsen, Stefanescu, Muleka, 
Kramer ile sözleşmesi bulunan 

yeşil beyazlılar, sözleşmesi bitecek 
Nagalo, Bazoer, Calusic, Jevtovic ile 

görüşecek. 

Doğrudan Şampiyonlar 
Ligi’ne katılacak Galatasaray, 
10+4 kuralı ile yabancı sınırı 
olmayan güçlü rakipleriyle 
savaşacak. Singo, Sanchez, 

Jakobs, Sallai, 
Torreira, Sara, 
Lemina, Sane, 
Osimhen ile 
sözleşmesi süren, 
Nhaga’ya 2003 
kontenjanında 
kullanabilecek 

sarı kırmızılılar, sözleşmesi 
biten Icardi ile de görüşecek. 
Kiralık Boey, Lang, Asprilla’yı 
gönderecek Galatasaray, 
kiralıktan dönecek Zaniolo, 
Nelsson, Jelert’i kadroda dü-
şünmüyor. Kural değişmezse 
Galatasaray’ın tek şansı, 2003 
ve üzeri doğumlu 3 futbolcu 
transfer etmek olacak.

Türkiye’yi Avrupa Ligi’nde temsil edecek Trabzonspor, kadrosundaki 2003 ve üzeri doğumlu oyuncular nedeniyle en rahat takım olarak öne çıktı. Batahov, Nwaiwu, Savic, Lovik, Pina, Bouchouari, Folcarelli, Oulai, Zubkov, Augusto, Onuachu sözleş-mesi bulunan bordo mavililer, kiralıktan dönecek Mendy, Lundstram, Cham, Olaigbe, Dragus’u da sorunun içinde değerlendirecek. Nwakaeme ile yolunu ayıracak Karadeniz ekibi, satın alma op-siyon şansı olan Muçi için Beşiktaş, Onana için Manchester United ile görüşecek.

İstanbul’da final günü

YABANCI 
ENGELI

AVRUPALILARA

TÜRKIYE FUTBOL FEDERASYONUNUN 10+4 
OLARAK AÇIKLADIĞI YABANCI SINIRLAMASI EN 
ÇOK GELECEK SEZON TÜRKIYE’YI, AVRUPA’DA 
TEMSIL EDECEK TAKIMLARI ZORA SOKACAK.

ürkiye’yi gelecek sezon Avrupa 
arenasında temsil etme hakkını 

elde eden Galatasaray, Fenerbah-
çe, Trabzonspor, Beşiktaş, Türkiye 

Futbol Federasyonunun 10+4 olarak açıkla-
dığı yabancı kuralı nedeniyle sıkıntıya düştü. 
12+2 beklentisi ile plan yapan kulüpler, ilk 
olarak elindeki kadro fazlasından kurtulmak 
için çaba harcamak zorunda kalacak. Fazla-
lıklarını göndermek için zorunlu maliyet üst-
lenecek kulüpler, eksiklerini gidermek için 
de ekstra para harcamak zorunda kalacak. 
Federasyonun ısrarcı olduğu karar nedeniyle 
Türkiye’yi Avrupa’da temsil etmeye hazırla-
nan takımlar hem kadro zorluğu yaşayacak 
hem de ciddi ekonomik zorlukla karşılaşacak.

T

TRABZONSPORGALATASARAY

FENERBAHÇE
Şampiyonlar Ligi heyecanına ön elemeden katılacak Fenerbahçe, yabancı sınırından 

en çok etkilenecek takım olacak. 14’ü sözleşmesi süren, 6’sı kiralıktan dönecek 
20 yabancısı bulunan sarı lacivertlilerde, Ederson, Oosterwolde, Skriniar, 
Brown, Semedo, Kante, Guendouzi, Fred, Asensio, Talisca, Nene, Musaba, 
Cherif ve Abdou Aziz’in sözleşmesi sürüyor. Kiralık Livakovic, Ambarat,  Mi-
movic, Becoa, Carlos, Fayed’in de geri dönmesiyle zora düşecek Fenerbah-
çe’de yeni yönetimi çözümü oldukça zor çok ciddi bir problem bekleyecek.

BAKAN BAK, SPORCULARLA ANITKABİR’DE

Trabzonspor’un ZTK’yı kazanması 
hâlinde Avrupa Ligi, Tümosan Konyaspor’un 

kazanması durumunda Konferans Ligi’ne gide-
cek Beşiktaş da 10+4 kuralının zorlaması ile karşı 

karşıya kalacak. Agbadou, Djalo, Uduokhai, Muril-
lo, Ndidi, Olaitan, Cerny, Rashica, Oh ile sözleşmesi 

süren siyah beyazlılar, kiralıktan dönecek Al 
Musrati, Hadziahmetovic, Onana, Ricardo, Muçi, 

Mario için karar verecek. Bu sezon kiralık oy-
nayan Toure, Vasquez, Silva ve Asllani’nin 

durumunu da yabancı kuralına uydu-
rarak değerlendirecek.

BEŞİKTAŞ
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